

ප.ස.දෙ-ජී.ඒ. 19/39.

1952කේ අංක 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන “සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථා” පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ උතුරු බිත්තෑන්න ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් සම්මත කරගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර, මෙයින් පළකර සිටිනු ලැබේ.

“ යෝජනාව ”

පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ 1963 ජූනි 21 වැනි දින අංක 13,679 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද්දාවූ උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ හා නියෝජිත මන්ත්‍රී

මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1965 ජනවාරි 8 වැනි දින අංක 14,287 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දාවූ පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 38 වැනි කාණ්ඩය මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට, උතුරු බිත්තෑන්න ගම්සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි පරිච්ඡේදය) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.

ජේ. සී. අප්පුහාමි,
සභාපතිතුමා.

1965 අගෝස්තු මස 26 දින,
මහලය, උතුරු බිත්තෑන්න ගම්සභා කාර්යාලයේදීය.
9-1099-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

1952කේ අංක 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ උඩදුම්බර හසලක ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් සම්මත කර ගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් පළකර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

පළාත් පාලන අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ 1953 නේ අප්‍රේල් මස 10 වැනි දින අංක 10,517 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද්දා වූ, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ හා නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද

බව 1953 නේ අගෝස්තු මස 7 වැනි දින අංක 10,560 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දා වූ, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල අංක 1 සිට අංක 37 දක්වා වූ කාණ්ඩ මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට හසලක ගම්සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි පරිච්ඡේදය) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.

වයි. ඇම්. ගුණතිලක,
හසලක ගම්සභාවේ සභාපති.

1965 අගෝස්තු 25 වැනි දින,
හසලක ගම්සභා කාර්යාලය,
පල්ලේවත්ත.
9-1120-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

1952කේ අංක 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන “පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා” පනතේ 3 වෙනි වගන්තිය යටතේ මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ මැද දුම්බර මැදසියපත්තුව ගම්ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් සම්මත කර තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් පළකර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

පළාත් පාලන කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරන ලද්දාවූ, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලය හා නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලය විසින් සම්මත කරන ලද යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1963 ජූනි මස 21 වෙනි දින අංක 13,679 දරණ ගැසට්

පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයකින් ප්‍රකාශ කරන ලද්දාවූ, සම්මත පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 38 වැනි කාණ්ඩය මෙම යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට මැද දුම්බර මැදසිය පත්තුව ගම්සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන “පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා” පනතේ “261 වෙනි අඩිකාරය” 3 වැනි වගන්තියේ පළමුවෙනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.

ඒ. බබ්ලිමි. මිල්ටන් බම්බේ,
“මැද” මැදසියපත්තුව ගම්සභාවේ සභාපති තැන.

වම් 1965 ක්වූ අගෝස්තු මස 23 වෙනි දින,
මැදමහනුවර, අම්බාලේ,
මැදසියපත්තුව “මැද” ගම්සභා කාර්යාලයේදීය.
9-1127-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

1952 අංක 6 දරන පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ මාතලේ දිස්ත්‍රික්කයේ ගහල උඩසිය පත්තුව ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව මගින් සම්මත කරගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර, මෙයින් පළකර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

පළාත් පාලන කටයුතු පිළිබඳ අමාත්‍යවරයා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ 1963 ජූනි මස 21 දින අංක 13,679 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරන ලද්දාවූ, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ හා නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1965 ජනවාරි මස 8 වැනි දින අංක 14,287 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දාවූ, පොදු අතුරු ව්‍යවස්ථාවල

38 වැනි කාණ්ඩය මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කර ගැනීමට ගහල උඩසිය පත්තුව ගම්සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි පරිච්ඡේදයේ) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උපවගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.

ආර්. එම්. ටිකිරි බණ්ඩා,
ගහල උඩසිය පත්තුව ගම්සභාවේ සභාපතිතුමා.

1965.9.1 දින,
ගහල උඩසිය පත්තුව ගම්සභා කාර්යාලයේදීය,
කබරව,
තලංගොඩ (හන්දිය),
මාතලේ.
9-1106-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

1952 අංක 6 දරණ පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනත

පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ 3 වැනි වගන්තිය යටතේ පුත්තලම් දිස්ත්‍රික්කයේ ආභිගම ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් සම්මත කරගෙන තිබෙන පහත සඳහන් යෝජනාව එකී වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් පළ කර සිටිනු ලැබේ.

යෝජනාව

පළාත් පාලන අමාත්‍යතුමා විසින් සම්පාදනය කරනු ලැබ 1953 නේ අප්‍රේල් මස 10 වැනි දින අංක 10,517 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද්දාවූ, උත්තර මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ හා නියෝජිත මන්ත්‍රී මණ්ඩලයේ යෝජනාවකින් අනුමත කරන ලද බව 1953 නේ

අගෝස්තු මස 7 වැනි දින අංක 10,560 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ නිවේදනයෙන් ප්‍රකාශ කරන ලද්දාවූ, පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථාවල අංක 1 සිට 37 දක්වා වූ කාණ්ඩ මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සම්මත කරගැනීමට ආභිගම ගම්සභාව විසින් පළාත් පාලන ආයතන (පොදු ආදර්ශ අතුරු ව්‍යවස්ථා) පනතේ (261 වැනි පරිච්ඡේදය) 3 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ මෙයින් යෝජනා කර සිටිනු ලැබේ.

ඩී. ඇම්. පුන්සිරි,
ආභිගම ගම්සභාවේ සභාපති.

වර්ෂ 1965 අගෝස්තු මස 30 වැනි දින,
ආභිගම ගම්සභා කාර්යාලයේදී,
9-1101-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

දැන්වීමයි

උපලේඛනය

නගර සභා ආඥාපනතේ (255 වැනි අධිකාරය) 55 (3) දරන වගන්තිය යටතේ මා කෙරෙහි පැවරී ඇති බලතල අනුව, වැලිගම නගරයේ සභාපති තැන්පත් මද්දුමාපට්ටැදියේ ලීලානරත්න වන මම, මෙහි පහත උප ලේඛනයේ 1 වැනි තීරයේ දැක්වෙන වැලිගම නගරයේ පාලේ නම, එහි දෙවැනි තීරයේ සඳහන් පරිදි වෙනස් කළ බවත්, අළුතින් යොදන නම 65.9.11 වැනි දින සිට භාවිතා කරන බවත් මහජනයාගේ දැනගැනීම සඳහා මෙයින් නිවේදනය කරමි.

1 වැනි තීරය

1. පළමු භාවිතා කළ නම කප්පරතොට පාර.

2 වැනි තීරය

1. අළුතින් භාවිතා කරන නම. ශ්‍රී සංඝානන්ද මාවත.

9-1124-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

ම. ප. ලීලානරත්න, වැලිගම නගර සභාවේ සභාපති, 1965 සැප්තැම්බර් මස 11 වැනිදා, වැලිගම නගර සභා කාර්යාලයේ-දීය.

තනතුරු-ඇබැරතු

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි IV වැනි කොටසෙහි පළ කෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළවන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.—ගෙවල් කුලී දීමනාව, තාවකාලික ජීවන දීමනාව තාවකාලික විශේෂ ජීවන දීමනාව යන මේ දීමනා, ඒ සම්බන්ධයෙන් අත්‍යාකාරයකින් සඳහන් කොට නැති අවස්ථාවන් හිදී ආණ්ඩුවේ ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව ගෙවනු ලැබේ.

(c) අගයම්කරුවන් නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන්ගේ උප්පාත්ත සහතික හෝ අනුමාන වයස පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට හුදකම වී සිටිය යුතුයි.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීමේ වූ කලී, පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ (264 වැනි අධිකාරය) විධිවිධාන, ඒ පිළිබඳ සංශෝධන හා ඒ යටතේ සම්පාදිත රෙගුලාසිවලටත්, කොමිෂන් සභාව විසින් කලින් කලට නියම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසිවලටත් යටත් වෙයි.

4. නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්.—(i) අදාළ පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආයුකික සේවා කාලය වැඩි පරික්ෂා කාලය ගම්කිසි තනතුරු වෙනුවෙන් වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියම කොට තැන්පත් අවුරුදු 3ක් වන්නේය.

3. සේවයට බාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—1952 අගෝස්තු මස 8 වැනි දිනය හා 10,432 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කරනලද උපලේඛනයෙහි සඳහන් තනතුරුද කලින් කල ඒ උපලේඛනයට එකතු කරන අතින් තනතුරුද ස්ත්‍රීන් නොවන පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන් විසින් උසුලන ලබද්දී, 1952 පළාත් පාලන සේවා විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ, විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වන්නේය.

(ii) ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහාත් විශේෂයෙන්ම 1956 අංක 33 දරන රාජ්‍ය භාෂා පනතේ සම්පාදිත නියෝග හෝ මින් මතු සම්පාදනය කළ හැකි නියෝග පිළිබඳව අනුකූලව ක්‍රියා කරන ලෙස "නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ටත්" කියමන කරනු ලැබෙයි.

(අ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන් ආණ්ඩුවේ විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවලට 21 වැනි වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුදා හරිනු ලැබ පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වලට මාරු කර හරිනු ලැබූ හොඳ ඔවුන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිති වැඩිකම ආරක්ෂා වේ.

(iii) (අ) ස්වකීය ආයුකික සේවා කාලය/වැඩි පරික්ෂා කාලය ඇතුළත දී සිංහල භාෂාව විෂයයෙහි ප්‍රවීණතාවක් ලබාගන්නා ලෙස මේ නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබෙයි.

(ආ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලවල විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හෝ නියෝග හෝ යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරණ සේවික හෝ සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විශ්‍රාම ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම තීරණය කරනු ලබන්නේ 1948 අංක 8 දරණ පළාත් පාලන සේවා (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධිත වූ 1954 අංක 43 දරණ පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ 48 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට ඉස්සරින්දා ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලයෙහි විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුව ය.

(ඇ) ආයුකික සේවා කාලය/වැඩි පරික්ෂා කාලය අවසානයේදී පත්වීම ස්ථිර කිරීමේදී අනිකුත් කරුණු අතර, නියමිත කාල සීමාවන් තුළදී සිංහලය පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත් වීමේ උඩ රටා පවතී. නියමිත කාලසීමාවන් තුළදී මේ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දමිය හැකිවන අතර, නියමිත කාල සීමාවෙන් පසු වැඩිපුර කාලසීමාවක් ඇතුළතදී පරීක්ෂණයකින් අසමත් වුවහොත් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දමීම, වැටුප් වැඩිවීම තහනම් කිරීමත් බවට පරිවර්තනය කරනු ලැබේ. එසේ නොවන කිරීම පරීක්ෂණයෙන් සමත් වනතුරු බලපවත්වනු ඇත. (අංක 13,387 යන 62.11.9 වැනි දින දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළ කරන ලද රාජ්‍යභාෂා පනත ක්‍රියාත්මක කිරීමේ සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි බලන්න).

(ඈ) ස්ත්‍රීන්ද, වයස 55ට වැඩි නිලධාරීන්ද පළාත් පාලන සේවයට පත් කරන ලද දිනයට ඉස්සරින්දා ආණ්ඩුව යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරා නිලධාරීන් ද හැරුණු විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වලට පත් කෙරෙන සියලු දෙනාට ම, 1952 ජූනි 30 වැනි දිනය හා අංක 10,429 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදල් රෙගුලාසි යටතේ පිහිටුවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය වැටුපෙන් සියයට 4 ක දායක මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරියාගේ වැටුපෙන් සියයට 3ක දායක මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

(ඉ) අඩාපණික සහ අනිකුත් හුදුසුකම්.—ජෝෂ් පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් හෝ සාමාර්ථය අඩුම හුදුසුකම් වශයෙන් නියම කොට ඇත්තාවූ සෑම බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදීම සිංහල මධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුවකුට ජෝෂ් පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විෂයකින් සාමාර්ථයක් තිබිය යුතුය.

(ඊ) ප්‍රාදේශික බල මණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක් මුදලින්ම හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ඇපකාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විස්වාස සහතික ඇප මිද්දුමක් මගින් හෝ ඇප තහනන ලෙස මේ තනතුරු වලට පත් වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(iv) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මධ්‍යයෙන් හුදුසුකම් ලබා ගන්නා "නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්" සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් නිදහස් කරනු ලැබෙයි.

(උ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දැනටම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපලේඛනගත තනතුරු නොදරන්නන්ට දීමසින් කවර පෙදෙසක වූව ද සේවය කිරීම සඳහා ශාරීරික වශයෙන් ඔවුන් හුදුසු ද නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස හුදුසුකම්ලත් වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(උ) ආයුකික සේවා කාලය/වැඩි පරික්ෂා කාලය අවසානයේදී සිංහල ප්‍රවීණතාව පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වයට පැමිණිය නොහැකි වුවහොත් අංක 21 යන 22 දරණ පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවල භාෂාන විධිවිධාන බලපවත්වනු ඇත.

(ආ) අත්‍යාකාරයකින් නියම කොට නැති කලී සාමාන්‍යයෙන් පත්වීම අවුරුදු තුනකට ආයුකික කාලයකට හෝ අවුරුදු තුනකින් පසු ස්ථිර කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(ඉහත සඳහන් (iii) (අ), (ආ) හා (ව) දරන කොන්දේසි අදාළ/ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යයන්ගෙන් සේවයට බඳවා ගනු ලැබුවන් කෙරෙහි යෙදේ.)

සටහන.—මේ කරුණ සම්බන්ධයෙන් “නව ප්‍රවේශක නිර්ධාරී” යන පදයෙන් අදහස් කරන්නේ 1960 ජනවාරි 29 වැනි දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන දැන්වීම්වලට අනුකූලව පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට සත්කර ගනු ලබන නිර්ධාරීන්ය.

5. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—භෑම අයදුම්කරුවකු විසින්ම, තමා ලාංකික යකු බවට සාහේන සාක්ෂ්‍ය ඉදිරිපත් කළ යුතු ය. පළාත් පාලන සේවයට බඳවා ගැනීම සම්බන්ධ සිලලුම කටයුතු සඳහා “ලාංකික” යන වචනයෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ පැවරුණු වෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වූවෙකි.

6. සේවා මුක්ත හටයින් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවා මුක්ත වූ අයදුම්කරුවන්ට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට ගලපා සේවා කාලය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම් කර ඇති තනතුරුවලට නියමිත උපරිම වයස් සීමාව ඇතුළතට පැමිණිය හැකිවන අදාළ වෘත්තීය නිත්‍ය හට සේවා කාලපරිච්ඡේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියෙහි නියමිත අඩුම අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ඊළඟට පහළින් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවා මුක්තයන් වන අයදුම්කරුවන්ට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස සිලිබඳ අනුග්‍රහය.—පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළ කෙරෙන පුරප්පාඩු සඳහා වයස් සීමාවන් ගැන නොතකා ම අයදුම්පත් එවීමට පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන්ට සුළු වන.

8. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිර්ධාරීන් අයදුම්පත් තම තමන් සේවය කරන ප්‍රාදේශීය ලේකම්වලයේ සහායක මගින් හෝ තාගරික කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

(ii) දැනට ඇණවුමේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිර්ධාරීන්ගේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානායන්ගේ මාර්ගයෙහි ඇණවුමේ සේවයෙහි ස්ථිර තනතුරු දරණ නිර්ධාරීන් එවන අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානායන් විසින්ම එම අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබූවහොත් ඔවුන් ස්වකීය තනතුරුවලින් මුදාහරින්නට තමන් සුදුසුම් වී සිටින ද තෝරා දී සඳහන් කළ යුතුය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක දන්වනු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂා කෙරෙන්නට නියම කරනු ලැබිය හැකි ය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් විගදමක් හෝ අන්කිසි විගදමක් හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iv) කිසිම අපේක්ෂකයකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට ගම් තැනැත්තකුට වුවහොත් නම් ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අත්දේම් වුව ද අයථා අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බල පැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත් ඒ හේතුවෙන් ම ඒ අපේක්ෂකයා නුසුදුසු බවට පත්වන්නේය.

(v) යම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි යම් කිසි අසත්‍ය තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරාගැනීමට කලින් දැනගන්නට ලැබුණේ නම් ඒ හේතුවෙන්ම එම තනතුරට නුසුදුසුකම බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අත්‍යවරණය වූණේ නම් රාජකාරියෙන් පහ කරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දැන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) අයදුම්පත් ව්‍යාජී මිට යාකොට ඇති ආකාරයට සාරානුකූලව පිළියෙල කොට පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සහායක වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට අනුව) එවිය යුතුයි.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සලකා බලනු නොලැබේ අයදුම් පතක් තැපැල්දී ප්‍රමාද වූ බවට හෝ නැති වූ බවට කෙරෙන කිසිම පැමිණිල්ලක් සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ ප්‍රමාද කරන අයදුම්කරුවෝ තුළුම ඒ අවදානමට මුහුණ පෑති.

අන්‍යාකාරයකින් සඳහන් කොට නැති කල්හි භාවිත කළ යුතු අයදුම්පත් ආකාරය පළාත් පාලන සේවය

ආ. යු.—(i) අයදුම්පත්‍ර මෙහි පහත සඳහන් ආකාරයෙහි පිළියෙල කොට, තනතුර අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් අයදුම්පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ

ඊට පළමු කොළඹ 1, තැ. පෙ 530, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සහායක වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි. අයදුම්පත්‍ර සහායකයන් පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුයි.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා තමා සාකච්ඡායෙන්ම සුදුසු බැව් නිශ්චය කරගනු පිණිස, තම අයදුම්පත්‍ර පිළියෙල කිරීමට පළමු ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි හා ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතාද සැලකිල්ලෙන් කියවා බලන ලෙස අයදුම්කරුවන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය බලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවෝ වග බලා ගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල පිටපත්, අයදුම්කරුවෝ ස්වකීය අයදුම්පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය (1) ඉංග්‍රීසි-සිංහල, දෙමළ යන භාෂාවලින් සමන්විත ඇති උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය, (2) වර්ත සහතිකය, (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළ වෙනම වෘත්තීය ශිල්පීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල ගොනු කරන්න.

—තනතුර සඳහා වූ අයදුම්පතයි

1. (අ) පුරප්පාඩුව ප්‍රසිද්ධකොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය :

(ආ) ඉල්ලුම් කර සිටින තනතුර :—

2. සම්පූර්ණ නම පැහැදිලි අකුරෙන් :—

ජාතිය :—

(එම ලියාපදිංචි විමෙන් ලාංකිකයකු වී නම් පුරවැසි භාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත් සැදුණුම අංකයත් සඳහන් කරන්න)

3. තැපැල් ලිපිනය :—

(ලිපිනය වෙනස් වූ විෂය ඒ බව දන්වා එවිය යුතුයි.)

4. (අ) අයදුම්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයට නියම වයස : අවුරුදු—, මාස—, දින—

(ආ) උපන් දිනය :—

| | | |
|---------|------|------|
| අවුරුදු | මාසය | දිනය |
| | | |

5. උපන් ස්ථානය :—

(අ) අයදුම්කරු :—

(ආ) අයදුම්කරුගේ පියා :—

(ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා :—

(ඈ) අයදුම්කරුගේ පිය පස මුත්තා :—
(අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) ගෝ (ඇ) (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුයි. ඔහු ලංකාවේ තුළුපත් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඉ) හෝ පිරවිය යුතුයි.)

6. විවාහකද? අවිවාහකද? වැන්දඹුද? :—

7. වයස අවුරුදු 12 සිට ඉහත ගත් පාර්ශ්වල, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන :—

| සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය | | |
|----------------------|-----|-------|
| පාර්ශ්වල හෝ විද්‍යාල | සිට | දක්වා |
| 1. | | |
| 2. | | |
| 3. | | |
| 4. | | |
| 5. | | |

වෘත්තීය/සිල්විය අධ්‍යාපනය

| විද්‍යාත්මක | සිට | දක්වා |
|-------------|-----|-------|
| 1. | | |
| 2. | | |
| 3. | | |
| 4. | | |
| 5. | | |

(අ) සේවා මුක්ත කරගත් නම:—

සේනාංකය, තරුතීර්ථ, සේවයට බැඳුණ දින හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර:—

12. කියවීම, ලිවීම, කතා කිරීම, භාෂණ ප්‍රවීණතාව පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවක් ඇද්ද:—

(අ) සිංහල:—

(ආ) දෙමළ:—

13. විශේෂ සුදුසුකම්—ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් කොට ඇති විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද මඟින් තීරණය වියද? එසේ නම්, ඒ පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර, දින වකවානු සහිතව සඳහන් කරන්න:—

14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේ ද? එසේ නම් දිනය, නඩු නොමිචරය හා වරදෙහි ස්වභාවය සඳහන් කරන්න:—

15. මුදල් කරදරවලින් නිදහස් ද? එසේ නොවනම් ඔබේ ණය බැඳීමිචල ප්‍රමාණය කෙතෙක් ද?:—

16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ හිමිකම් ආදිය):—

17. වර්තමාන සහතික ලබාගත් අයගේ නම සහ පදවි නාම:—
(ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි නොමි පිටපත් පමණි, පළාත් පාලන සේවයේ උපදේශනාගත තනතුරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මේ නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ.)

මේ අයදුම්පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත්, නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තෝරා ගනු ලැබීමට පළමු පොදා ගනු ලැබුවහොත් මා හුදුසුස්සෙකු බවට පත් වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අනුපරණය වුවහොත් වින්දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහ කළ හැකි බවත් මම දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය:—

සහස්තී,

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව,

තැ. පෙ. 530,

කොළඹ 1.

8. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් හා අත්තිමිට සමත් වූ විභාගය දිනයන් සමග:—

(අ) සිංහල:—

(ආ) ඉංග්‍රීසි:—

(ඇ) දෙමළ:—

9. ලබාගෙන ඇති වෘත්තීය සහ හෝ සිල්විය සුදුසුකම්, ලැබූ දින හා ආයතනවල නම:—

10. ඉහතගත් පාඨශාලාව හා එයින් අස්වූ දිනය:—

11. (අ) පාඨශාලාවෙන් අස්වූ දින සිට කළ රක්ෂා (පත් වූ දිනයන් හා අස්වූ දිනයන් දක්වමින් දැරූ තනතුරු සඳහන් කරන්න):—

(ආ) මීට පළමු ආණ්ඩුව යටතේ හෝ පළාත් පාලනායතනයක් යටතේ ස්ථිර වශයෙන් හෝ තාවකාලික වශයෙන් රක්ෂා වෙහි යෙදී සිටියේ නම් සහ ඒ සේවය යම් කලක තවර කරන ලද්දේ නම් එසේ සේවය තවර කිරීමට ඇති හේතු හා එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දක්වන්න:—

(ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ සටහන් (තනතුරු), පළාත් පාලනායතන හා කාල සීමාවන්:—

(ඈ) දැනට කරන රක්ෂාව—පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න:—

(i) තනතුරේ පදවි නාමය, ශ්‍රේණිය හා ඊට පත් වූ දිනය:—

(ii) දීමනා හැර දැනට ලබන වැටුප් හා වැටුප් ක්‍රමය:—

(iii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිතද:—

පළාත් පාලන සේවය

II වැනි ශ්‍රේණියේ පුහුණු රසායනාගාර සේවක තනතුර

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව අයදුම්පත්‍ර කැඳවයි.

2. වැටුප.—තනතුරට නියමිත වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමය රු. 750—13x42—රු. 1,296.

3. ඉල්ලුම් කිරීමට සුදුස්සන්:

(අ) වයස.—1965 ඔක්තෝබර් 12 දිනට වයස අවුරුදු 30 ට නොවැඩි විය යුතුයි. (උප්පැත්ත සහතිකයෙහි පිටපතක් ඇමිණිය යුතුයි.)

(ආ) (i) අර්ධ පුහුණු ශ්‍රේණියක යටත්පිරිසෙයින් අවු. 5 ක සේවයක් ඇති කොළඹ නගර සභාවේ සේවකයන් (සහතික පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි).

නැතහොත්

(ii) විද්‍යා විෂයයන් සහිතව ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රයෙන් සමත් වී ඇති අය (සහතික පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි).

(ඉ) ජලහිතකාර්ය නායක එන්නත් බෙහෙත් පිළියෙල කිරීම, පශු වෛද්‍ය රසායනාගාරයක ක්ෂුද්‍රජීව විද්‍යා කටයුතු සඳහා උපකරණ පිළියෙල කිරීම හා ඒවායෙහි විෂබීජ විනාශ කිරීම රසායනාගාර වැඩවලට ගන්නා කුඩා සතුන් පර්යේෂණයන් සඳහා පිළියෙල කිරීම හා ජලහිතකාර්ය නායක බෙහෙත් එන්නත් කිරීමේ කටයුතුවලට සහායවීමේ පළපුරුද්දක් ද තිබිය යුතුයි. (සහතික පිටපත් ඇමිණිය යුතුයි.)

4. මේ ගැසට් පත්‍රයේ iv වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත් කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

5. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව පිළියෙල කොට 1965 ඔක්තෝබර් 12 වැනි දිනට හෝ ඊට පළමු පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සහායක වෙත ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුයි.

6. අයදුම්පත්‍ර හෝ ඊට අදාළ අතිකුත් ලියුම් කිසුම එවිය යුත්තේ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සහායක වෙත මිස, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියකුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ.

7. නියමිත දිනට පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබෙන ආණ්ඩුවේ සේවයේ හෝ පළාත් පාලන ආයතනවල සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් භාරගනු ලබන්නේ, ඒවා සවිනිය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ පළාත් පාලන ආයතනයක නායක කොමසාරිස් වරයා හෝ සහපතිවරයා වෙත නියමිත දින හෝ ඊට ප්‍රථම භාර දී තිබේ. ප්‍රමාදයට හේතුවූ පිළිගත හැකි කරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

8. සුදුසු ඉල්ලුම්පත්‍ර පමණක් ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සහායක.

1965 සැප්තැම්බර් මස 15 දින,
තැ. පෙ. 530, කොළඹ.

9-1109-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය

කර්මාන්ත ඉංජිනේරු තනතුරු

ඉහත සඳහන් තනතුරු සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව අයදුම් පත් කැඳවයි :—

2. (i) වැටුප් ක්‍රමය—පහත 3 (අ) ඡේදයේ සුදුසුකම් ලත් අය සඳහා වර්ෂයකට රු. 5,160—360×9—480×1—රු. 8,880කි.

(ii) පහත 3(ආ) ඡේදයේ සුදුසුකම් ලත් අය සඳහා වර්ෂයකට රු. 4,080—360×6—රු. 6,240කි.

3. අයදුම්කරුවෝ පහත සඳහන් සුදුසුකම් ලබා සිටිය යුතුය :—

(අ) රජයේ වැඩ දෙපාර්තමේන්තුවේ, ඉංජිනේරු (සිවිල්) හෝ සහකාර ඉංජිනේරු තනතුරට උසස් කිරීමේ විභාගයෙන් සමත් වී සිටීම.

(ආ) ලත්බත්, සිවිල් ඉංජිනේරු ආයතනයේ ආශ්‍රිත සාමාජිකත්වය සඳහා ඒ.ආ.ම.අයි.සී.ඊ. විභාගයේ ඒ සහ බී කොටස් දෙකින් සමත් වීම හෝ, පිළිගත් විෂ්ව විද්‍යාලයක බී.ආ.ස්.සී. (ඉංජිනේරු) උපාධිය ලබා සිටීම.

4. පළාත් පාලන සේවයේ හෝ ආණ්ඩුවෙන් විශ්‍රාම ලබා ඇති ඉංජිනේරුවරුන්ගෙන්ද ඉල්ලුම් පත් භාරගනු ලැබේ. එවැනි අයෙකු තෝරාගනු ලැබුවේ නම් ඔහුට අවුරුදු 2 ක කාලයකට විශ්‍රාම රහිත වැටුපක තබනු ඇත. එම කාලසීමාවෙන් ඔබ්බට සේවයේ තබා ගැනීම පසුව සලකා බලනු ලැබේ. ලැබී ඇති සුදුසුකම් සහ පළපුරුද්ද අනුව ඉහත 2 (i) ඡේදයේ වැටුප් ක්‍රමය වැටුපක එවැනි අය තබනු ඇත.

5. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම් සම්බන්ධ යෙන් අදාළවන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

6. ඉල්ලුම්පත් පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව පිළියෙල කොට 1965.10.12 දිනට හෝ ඊට පළමු පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුය.

එහි 16 වැනි ඡේදය මෙසේ සංශෝධනය විය යුතුය :

“ 16. (අ) කාර්මික සුදුසුකම් පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර :—

(ආ) සිවිල් ඉංජිනේරු විද්‍යාව පිළිබඳව ඇති පළපුරුද්ද පිළිබඳව සම්පූර්ණ විස්තර :—

7. අයදුම් පතක් නැපැලේදී නැතිවූ බවට, ප්‍රමාදවූ බවට කෙරෙන කිසිම චෝදනාවක් සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වන තුරු අයදුම්පත් එවීම ප්‍රමාද කරන අපේක්ෂකයෝ තුළුම එවැනි අවදානමකට මුහුණ දෙති.

8. අයදුම් පත්‍ර හෝ ඊට අදාළ අතිකුත් ලියුම් කියුම් එවිය යුත්තේ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත මිස, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකුගේ පෞද්ගලික නමට නෙවේ.

9. නියමිත දිනට පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබෙන ආණ්ඩුවේ සේවයේ හෝ පළාත් පාලනායතනවල සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම් පත් භාරගනු ලබන්නේ ඒවා ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ පළාත් පාලනායතනයක නාගරික කොමසාරිස් වරයා හෝ සභාපතිවරයා වෙත නියමිත දින හෝ ඊට ප්‍රථම භාරදී තිබී ප්‍රමාදයට හේතුවූ පිළිගත හැකි කරුණු දක්වමින් ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

10. සුදුසුකම් ලත් සියලුම අයදුම්කරුවන්ගේ අයදුම්පත් ලැබුණු බව සත්‍යයක් තුළදී දන්වා එවනු ලැබේ.

පළාත් පාලන කොමිෂන් සභාවේ සභාපති,

තැ. පෙ. 530,

කොළඹ, 1965 සැප්තැම්බර් 17 දින දීය.

9-1108—65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය

II වැනි ශ්‍රේණියේ ජලකර්මාන්ත වැද්දුම්කරු තනතුරු

ඉහත සඳහන් තනතුරු සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව අයදුම් පත් කැඳවයි.

2. වැටුප.—තනතුරට නියමිත වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමය රු. 666—42×16—රු. 1,338. රු. 1,086 වාර්ෂික වැටුපට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩයිමකි.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම් :

(අ) වයස—1965.10.12 දිනට වයස අවුරුදු 45 ට නොවැඩි විය යුතුයි.

(ආ) අයදුම්කරුවන්ට, වෘත්තු කළ යකඩ, ගැල්වනයිස් යකඩ හා එස්-ලෝන් පී. ඩී. සී. ප්‍රධාන ජලනල තබන්නා කිරීම හා ප්‍රකෘතිමත් කිරීම, ප්‍රධාන ජලනල වලින් පෞද්ගලික ජල සේවාවන් සැපයීම, අළුත් වැල්වි සවි කිරීම හා අළුත්වැඩියා කිරීම, ජලනල සවිකිරීම හා සම්බන්ධ කිරීම පිළිබඳ පළපුරුද්ද තිබිය යුතුය. ලංකා කාර්මික විද්‍යාලයේ දෝනා වැඩ පිළිබඳ සහතිකය ඇත්තන් ගැන විශේෂ සැලකිල්ල දැක්වේ.

4. මේ ගැසට් පත්‍රයේ iv වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

5. ඉල්ලුම් පත්, පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව සැරැහු

කුලව පිළියෙල කොට 1965.10.12 වැනි දිනට හෝ ඊට පළමු පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුයි.

6. අයදුම් පත්‍ර හෝ ඊට අදාළ අතිකුත් ලියුම් කියුම් එවිය යුත්තේ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත මිස, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ.

7. නියමිත දිනට පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබෙන ආණ්ඩුවේ සේවයේ හෝ පළාත් පාලන ආයතනවල සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම් පත් භාරගනු ලබන්නේ, ඒවා ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ පළාත් පාලන ආයතනයක නාගරික කොමසාරිස් වරයා හෝ සභාපතිවරයා වෙත නියමිත දින හෝ ඊට ප්‍රථම භාර දී තිබී, ප්‍රමාදයට හේතුවූ පිළිගත හැකි කරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

8. සුදුසු ඉල්ලුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර පමණක් ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති,

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලය, තැ. පෙ. 530, කොළඹ, 1965 සැප්තැම්බර් මස 16 දින.

9-1110—65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය

වින්නඹු මාතා තනතුර

ඉහත සඳහන් තනතුරු සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව අයදුම්පත් කැඳවයි.

2. වැටුප.—තනතුරට නියමිත වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමය—රු. 666—42×15 රු. 1,296. රු. 1,086 යන වාර්ෂික වැටුපට කාර්යක්ෂමතා කඩයිමකි.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—(අ) වයස. 1965.10.12 දිනට වයස අවුරුදු 50ට නොවැඩි විය යුතුයි.

(ආ) අයදුම්කරුවෝ පහත සඳහන් විභාගවලින් සමත් විය සිටිය යුත්තාහ :—

අපේක්ෂිතවත් සිංහල කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික විභාගය සමත් ලියාපදිංචි කරන ලද වින්නඹු මාතාවන් විය යුතු අතර, සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂකගෙන් ලබාගත් ප්‍රවීණතා සහතිකයන් ඔවුන්ගට තිබිය යුතුය. සෞඛ්‍ය මණ්ඩල වැඩ ගැන පළපුරුද්දක් ඇති සිංහලෙන් හා දෙමළෙන් කඬා කළ හැකි අය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ලක් දැක්වේ.

4. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළ කර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත් කිරීම් සම්බන්ධ යෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

5. ඉල්ලුම්පත්‍ර, පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව පිළියෙල කොට, 1965.10.12 වැනි දිනට හෝ ඊට පළමු පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුයි.

6. අයදුම්පත්‍ර හෝ ඊට අදාළ අනිකුත් ලියුම් කිසුම් එවිය යුත්තේ, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත මිස, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියකුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ.

7. නියමිත දිනට පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබෙන ආණ්ඩුවේ සේවයේ හෝ පළාත් පාලනායතනවල සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත්‍ර භාරගනු ලබන්නේ, ඒවා ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ පළාත් පාලනායතනයක නාගරික කොමසාරිස්වරයා

හෝ සභාපතිවරයා වෙත නියමිත දින හෝ ඊට ප්‍රථම හරදී තිබී, ප්‍රමාදයට හේතුවූ පිළිගත හැකි කරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

8. සුදුසු ඉල්ලුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම්පත්‍ර පමණක් ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලය, නා. පෙ. 530, කොළඹ, 1965 සැප්තැම්බර් මස 14 වැනි දින.

9-1112-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය

පොදු සෞඛ්‍ය සේවිකා තනතුරු

ඉහත සඳහන් තනතුරු සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව අයදුම් පත්‍ර කැඳවයි.

2. වැටුප.—තනතුර සඳහා නියමිත වැටුප් ක්‍රමය:

(i) වර්ෂයකට රු. 2,220න් පටන් ගෙන, වර්ෂයකට රු. 120 බැගින් 10 වරක් වැඩිවී, රු. 3,420 දක්වා නගී. එහි රු. 2,820 වාර්ෂික වැටුපට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩ ඉමකි. මේ වැටුප් ක්‍රමය පහත 3 (අ) ඡේදයෙහි සඳහන් සුදුසුකම් ඇති පුහුණු වූ පොදු ස.න්තු සේවිකාවන් සඳහාය.

(ii) වර්ෂයකට රු. 1,320—72x12—රු. 2,184 වැටුප් ක්‍රමය: එහි රු. 1,608 වාර්ෂික වැටුපට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩඉමකි. මේ වැටුප් ක්‍රමය පහත 3 (ආ), (ඇ) ඡේදවල සඳහන් සුදුසුකම් සහිත සේවිකාවන් කෙරෙහි අදාළ වෙයි.

තෝරාගනු ලබන අපේක්ෂිතාවෝ ඔවුන්ගේ සුදුසුකම් හා පළ පුරුද්ද අනුව, ඔවුන්ට අදාළ වැටුප් ක්‍රමයෙහි සුදුසු පියවරක පිහිටුවනු ලබති.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—

- (අ) සාමාන්‍ය සාන්තු සේවිකා සහතිකය, වින්නලු සේවිකා සහතික සහ පොදු සෞඛ්‍ය සේවිකා සහතිකය, හෝ
- (ආ) සාමාන්‍ය සාන්තු සේවිකා සහතිකය සහ වින්නලු සේවිකා සහතිකය, හෝ
- (ඇ) සාමාන්‍ය සාන්තු සේවිකා සහතිකය (සහතිකවල පිටපත් ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.)

4. අපේක්ෂිතාවන් පත්කරනු ලබන ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල මගින් නෙ මිලයේ නිල ඇදුම් සපයනු ලැබේ. ඒ ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩලවල සීමාවන් ඇතුළත පදිංචි වන ලෙස ඔවුන්ට නියම කරනු ලැබේ.

5. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

6. ඉල්ලුම් පත්‍ර පත්කිරීම සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව සාරානුකූලව පිළියෙලකොට, 1965 ඔක්තෝබර් මස 12 වැනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුයි.

සඳහන් කරන ලද ආකෘතියෙහි 13 වැනි අංකය පහත සඳහන් පරිදි සංශෝධනය විය යුතුය.—

විශේෂ සුදුසුකම්:

- (i) සාන්තු සේවය පිළිබඳ ඇති සුදුසුකම්වල විස්තර,
- (ii) පුහුණුවූ පොදු සෞඛ්‍ය සාන්තු සේවිකාවන් ද යනු,
- (iii) වින්නලු කිරීමය පිළිබඳ පුහුණුව ලබා තිබේද?

7. අයදුම් පත්‍රක් නැවැත්වීමට, ප්‍රමාදවූ බවට කෙරෙන කිසිම චෝදනාවක් සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු අයදුම්පත් එවීම ප්‍රමාද කරන අපේක්ෂකයෝ තුමුම එවැනි අවදානමකට මුහුණ දෙති.

8. අයදුම් පත්‍ර හෝ ඊට අදාළ අනිකුත් ලියුම් කිසුම් එවිය යුත්තේ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත මිස, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියකුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ.

9. අවශ්‍ය සාන්තු සේවිකා සහතිකවල පිටපත් සහ උප්පැනන සහතිකයේ පිටපත් ද නොමැතිව ලැබෙන ඉල්ලුම් පත්‍ර ප්‍රතික්ෂේප කිරීමට ඉඩ තිබේ.

10. නියමිත දිනට පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබෙන ආණ්ඩුවේ සේවයේ හෝ පළාත් පාලනායතනවල සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම් පත්‍ර භාරගනු ලබන්නේ, ඒවා ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ පළාත් පාලනායතනයක නාගරික කොමසාරිස්වරයා හෝ සභාපතිවරයා වෙත නියමිත දින හෝ ඊට ප්‍රථම හරදී තිබී, ප්‍රමාදයට හේතුවූ පිළිගත හැකි කරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

11. ඉල්ලුම්පත් භාරගන්නා අවසාන දින සිට සති 1ක කාලය ඇතුළතදී සුදුසුකම් ඇති අයදුම් පත් පමණක් ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති.

1965 සැප්තැම්බර් මස 18 දින,

නා. පෙ. 530,

කොළඹ.

9-1107-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය

විශුද්ධ—යාන්ත්‍රික තනතුරු—ජලකර්මාන්ත

ඉහත සඳහන් තනතුරු සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව අයදුම් පත්‍ර කැඳවයි.

2. වැටුප.—තනතුරට නියමිත වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමය—රු. 876—42x14—රු. 1,464. මේ වැටුප් ක්‍රමයේ රු. 1,170 වාර්ෂික වැටුපට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩවීමකි.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්:

(අ) වයස 1965.10.12 දිනට වයස අවුරුදු 40ට නොවැඩි විය යුතුයි.

(ආ) අයදුම්කරුවන්ට—

(i) සෑම වර්ගයකම කුඩා තෙල් ඇන්ජින්, විදුලිය මෝටර් යන්ත්‍ර, කේන්ද්‍රාපසාරී හා ගැඹුරු ළිං පොම්ප වැඩි පිළිබඳ අවුරුදු 5 ක පළපුරුද්ද තිබිය යුතුයි;

(ii) ඩීසල් හෝ විදුලි බලයෙන් ක්‍රියා කරවන පොම්ප ක්‍රියා කරවීම හා නඩත්තු කිරීම පිළිබඳ දැනුමක් තිබීම;

(iii) දෝෂ සොයා දැන ගැනීමට හා ඒවා හරිගැස්සීමට හැකියාවක් තිබීම;

(iv) කාබන් කැබිමේ හෝ වෙනත් නියමිත වැඩ කිරීමට හා නඩත්තු වැඩ හා අවශ්‍ය අමතර කොටස් ඉල්ලුම්කර සිටීමට හැකියාවක් තිබීම;

(v) පොම්පය කාර්යක්ෂමව ක්‍රියා කරවීමට සහ/හෝ පණ ගැස්වීමට හැකියාවක් තිබීම.

(ආ) විවිද සහ අනිකුත් ක්ලෝරිනේටර් පාලනය, ක්ලෝරිනේ තෙල්, විදුලිය හා ජලය පරිභෝජන ප්‍රමාණය සටහන් කිරීමේ හැකියාවක් ද අයදුම්කරුවන්ට තිබිය යුතුයි.

4. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත් කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

5. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව පිළියෙල කොට, 1965.10.12 වැනි දිනට හෝ ඊට පළමු මා වෙත ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුයි.

6. අයදුම් පත්‍ර හෝ ඊට අදාළ අතිකුත් ලියුම් කියුම් එවිය යුත්තේ ප්‍රදාන පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත මිස, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියකුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ.

7. නියමිත දිනට පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබෙන ආණ්ඩුවේ සේවයේ හෝ පළාත් පාලන ආයතනවල සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම් පත් භාරගනු ලබන්නේ, ඒවා ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ පළාත් පාලන ආයතනයක

නාගරික කොමසාරිස්වරයා හෝ සභාපතිවරයා වෙත නියමිත දින හෝ ඊට ප්‍රථම භාර දී තිබේ, ප්‍රමාදයට හේතුවූ පිළිගත හැකි කරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

8. සුදුසු ඉල්ලුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර පමණක් ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති.

1965 සැප්තැම්බර් මස 16 දින,
තැ. පෙ. 530, කොළඹ.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලයේ දී ය.
9-1111-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය

මුරකරු තනතුර—රාජ්‍ය සහ අමාත්‍යාංශ සභාව

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා අයදුම්පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—වර්ෂයකට රුපියල් 540-30 \times 8-24 \times 1-
රුපියල් 804. රු. 636 සහ රු. 732 වාර්ෂික වැටුප්වලට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩබිම් ඇත.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්:—

- (අ) වයස.—1965.10.12 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 25 ට නොඅඩු 40ට නොවැඩි විය යුතුයි;
- (ආ) අපේක්ෂකයෝ සිංහල 5 වැනි ප්‍රමාණයෙන් සමත් වී සිටිය යුත්තාහ. දෙවැනි භාෂාව පිළිබඳ ක්‍රියාත්මක දැනීමක් අතිරේක සුදුසුකමක් වනු ඇත. හොඳ ශාරීරික පෙනුමකින් යුක්ත විය යුත්තාහ.

4. පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන්ගේ හා ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලවල සවිඊ සේවයේ සිටින සේවකයන්ගේ අයදුම්පත්‍ර, ඔවුන් අතින් සුදුසුකම් ලබා ඇත්නම්, වයස පිළිබඳ නියමය නොතකා සලකා බලනු ලැබේ.

5. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයේ පළ කර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

6. ඉල්ලුම්පත්‍ර, පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව සාරානුකූලව පිළියෙල කොට 1965.10.12 වැනි දිනට හෝ ඊට පළමු රාජ්‍ය සහ අමාත්‍යාංශ සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි.

ක. පියදාස,
රාජ්‍ය සහ අමාත්‍යාංශ සභාපති.

1965 සැප්තැම්බර් මස 7 වැනි දින,
රාජ්‍ය සහ අමාත්‍යාංශ කාර්යාලයේ දී ය.

9-710-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

පළාත් පාලන සේවය

**පළාත් පාලන ලිපිකරු සේවයට බඳවා ගැනීමේ විභාගය—
1965 ඔක්තෝබර් 2**

1965 ජූලි 30 වැනි දින දරන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ සිටි වැනි කොටසේ පළ කරන ලද 1965 ජූලි 24 වැනි දිනට අදාළව යුත් ඉහත සඳහන් විභාගය පිළිබඳ නිවේදනයට වැඩිදුරටත් ය.

1965 ඔක්තෝබර් 2 වැනි දින පැවැත්වීමට නියමිතව තිබුණු පළාත් පාලන ලිපිකරු සේවයට බඳවා ගැනීමේ විභාගය 1965

නොවැම්බර් මස 20 වැනි දිනට කල් දමා ඇති බැව් මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

විභාග ප්‍රවේශ පත්‍ර යථා කාලයේදී අපේක්ෂකයින් වෙත නිකුත් කරනු ලැබේ.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති.

1965 සැප්තැම්බර් මස 20 වැනි දින,
තැ. පෙ. 530, කොළඹ.

9-1140-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

අතුරු ව්‍යවසථා

ඇල්. ඩී.—බී. 6/64.

පේදුරුකුඩුව නගර සභාව

නගර සභා ආඥාපනත

(255 වැනි අධිකාරය වන) නගර සභා ආඥාපනතේ 153 වැනි සහ 156 වැනි වගන්ති යටතේ පේදුරුකුඩුව නගර සභාව විසින් සම්පදිතව, ඒ ආඥාපනතේ 154 වැනි වගන්තියෙන් තමා කෙරෙහි පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර, පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා—

පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ සවිඊ ලේකම්.

1965 සැප්තැම්බර් මස 8 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

අතුරු ව්‍යවස්ථා

පහත සඳහන් ව්‍යවස්ථා අන්තරායදයක ව්‍යවස්ථා වශයෙන් සැලකිය යුතුය:—

- (1) කෙදි වැනි නෙලීම හෝ ගබඩා කිරීම
- (2) කොප්පරා සැදීම හෝ ගබඩා කිරීම
- (3) යන්ත්‍රානුසාරයෙන් පොල්තෙල් හිඳීම

- (4) කපාපු පොල් සකස් කිරීම
- (5) සවර්ණාභරණ සැදීම සඳහා ප්‍රදර්ශනාගාර සහිතවූ ආයතනයක් පවත්වාගෙන යෑම
- (6) මුද්‍රණාලයක් පවත්වාගෙන යෑම
- (7) කම්මලක් හෝ පවිටලයක් සඳහා ප්‍රදර්ශනාගාර සහිතවූ ආයතනයක් පවත්වාගෙන යෑම
- (8) වෙළඳාම සඳහා පිටුරු ගබඩා කිරීම
- (9) වෙළඳාම සඳහා ගෝනි ගබඩා කිරීම
- (10) වෙළඳාම සඳහා ගැලුම් 50කට වැඩි ප්‍රමාණයක පොල්තෙල් ගබඩා කිරීම
- (11) හාල්මෝලක් හෝ හාල් පාහින යන්ත්‍රයක් පවත්වාගෙන යෑම.
- (12) වෙළඳාම සඳහා ගැලුම් 25 කට වැඩි ප්‍රමාණයක භූමිතෙල් ගබඩා කිරීම
- (13) මෝටර් රථ වාහන අළුත් වැසියා කිරීම හෝ “සර්විස්” කිරීම සඳහා සභානයක් පවත්වාගෙන යෑම
- (14) ප්‍රදර්ශනාගාරයක් සහිතවූ වඩු වැඩ පොළක් පවත්වාගෙන යෑම
- (15) බයිසිකල් අළුත් වැසියා කිරීම සඳහා ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යෑම
- (16) සෙක්කුවෙන් පොල්තෙල් හිඳීම

- (17) සෙක්කුවෙන් තලතෙල් හිඳීම
- (18) විදුලිය වැඩ පොළක් පවත්වාගෙන යාම
- (19) වෙළඳාම සඳහා පොල් අතු ගබඩා කිරීම
- (20) අම්ලකර වායුව පාවිච්චි කරන ගුණකර පවත්වාගෙන යාම
- (21) වෙළඳාම සඳහා දව දඬු ගබඩා කිරීම.
- (22) සිසිල් බිම කමිණින ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම
- (23) වෙළඳාම සඳහා දර ගබඩා කිරීම
- (24) බැටරි වාජ්කිරීම
- (25) යන්ත්‍රෝපකරණ පාවිච්චි කරන ලී ඉරන මෝලක් පවත්වාගෙන යාම
- (26) යන්ත්‍රෝපකරණ පාවිච්චි නොකරන ලී ඉරන මෝලක් පවත්වාගෙන යාම
- (27) ටයර් සහ පියුබ් වල්කනයිස් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම
- (28) පැවරෝල් හා/හෝ භූමිතෙල් ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම.

2. පහත සඳහන් ව්‍යාපාර අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර වශයෙන් සැලකිය යුතුයි:—

- (1) පොහොර සැදීම
- (2) සතුන්ගේ ලේ හෝ අතුණු බහන් උණු කිරීම
- (3) මේධය පෙරීම හෝ සැදීම
- (4) සබන් සැදීම
- (5) පොල් ලෙලි පෙහවීම සඳහා (පොල් ලෙලි) කොටුවක් පවත්වාගෙන යාම
- (6) උම්බලකඩ ගබඩා කිරීම
- (7) වෙළඳාම සඳහා හොණ්ඩර 2 කට වඩා වැඩි ප්‍රමාණයක මාලු ගබඩා කිරීම හා/හෝ වියලීම
- (8) හුණු, සතුන්ගේ හම්, ඇට කටු, කාත්‍රීම පොහොර වගී හෝ කාත්‍රීම පොහොර සැදීම පිණිස පාවිච්චි කරනු ලබන ද්‍රව්‍ය හොණ්ඩර 10 කට වඩා වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කිරීම
- (9) මාලු අයිස් දැමීම
- (10) එළවන් 15 දෙනකට වැඩි ගණනක් සඳහා මඩුවක් හෝ අංගනයක් පවත්වාගෙන යාම
- (11) යන්ත්‍රානුසාරයෙන් තුනපහ වගී ඇබ්දීම
- (12) බිඩි සැදීම
- (13) ලෝහමය උපකරණ සුන්බුන් ගබඩා කිරීම
- (14) වෙළඳාම සඳහා පොල්කටු අතුරු ගබඩා කිරීම
- (15) වෙළඳාම සඳහා දහයිසා ගබඩා කිරීම

- (16) ඇසිටික් ඇසිඩ් ගැලුම් 4 කට වඩා වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කිරීම
- (17) සුරැවු සැදීම
- (18) දුම්කොළ හෝ සුරැවු ගබඩා කිරීම
- (19) හෝ සාතක ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම
- (20) එළවළු හෝ පලතුරු කඩයක් පවත්වාගෙන යාම
- (21) රේදි පිරිසිදු කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම
- (22) බේකරියක් පවත්වාගෙන යාම
- (23) අයිස් ක්‍රීම් සැදීම
- (24) කුකුළු, තාරු දී පක්ෂීන්ගේ හා/හෝ සතුන්ගේ ආහාර සඳහා ගබඩාවක් පවත්වාගෙන යාම.

3. පහත සඳහන් ව්‍යාපාර අන්තරායදායක වූ සහ අප්‍රසන්න වූ ව්‍යාපාර වශයෙන් සැලකිය යුතුයි:—

- (1) ගඩොල් හෝ උළු සැදීම
- (2) හුණු පිච්චිම හෝ වියලා සකස් කිරීම
- (3) හැලි වලං සැදීම
- (4) ගඩොල්, කබුක්ගල්, උළු හෝ කළුගල් ගබඩා කිරීම
- (5) යන්ත්‍රානුසාරයෙන් කළුගල් කැඩීම
- (6) හිස් බෝතල් ගබඩා කිරීම
- (7) නීන්ත වගී හෝ වැරිනිස් ගබඩා කිරීම
- (8) සිල්ලර බඩු ගබඩා කිරීම
- (9) සිමෙන්ති කොටට උර 25 කට වැඩියෙන් ගබඩා කිරීම
- (10) රබර් ටයර් සහ පියුබ් 20 කට වැඩියෙන් ගබඩා කිරීම
- (11) ඡායා රූප ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම
- (12) ලී බඩු සැදීම හෝ ගබඩා කිරීම
- (13) ධාන්‍ය වගී, ඇට වගී හෝ පිරි ගෝනි 25 කට වැඩි ගණනක් ගබඩා කිරීම
- (14) හාල් සහ/හෝ පිරි හා/හෝ ඒ ගෝනි 50 කට වැඩියෙන් ගබඩා කිරීම
- (15) බාබර් සාප්පුවක් පවත්වාගෙන යාම
- (16) පොල්කටු හෝ පොල්කටු අතුරු පිච්චිම
- (17) කොහු හෝ කොහු භාණ්ඩ සැදීම හෝ ගබඩා කිරීම
- (18) ශුවන් විදුලි යන්ත්‍ර අළුත් වැඩියා කිරීමේ වැඩපොළක්
- (19) විදුලිය කම්බි දැමීමේ ස්ථානයක්
- (20) බෙලෙක් වැඩ කිරීමේ ස්ථානයක්
- (21) වෙළඳාම සඳහා හැලි වලං ගබඩා කිරීම.

-10 97 — 65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇල්.දී-බී 28/64

ව්‍යවකම්වේදි නගර සභාව

නගර සභා ආඥාපනත

(255 වැනි අධිකාරය වන) නගර සභා ආඥාපනතේ 153 වැනි වගන්තිය යටතේ ව්‍යවකම්වේදි නගර සභාව විසින් සම්පාදිතව, 154 වැනි වගන්තියේ (1) වැනි උප වගන්තිය යටතේ පළාත් පාලන ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා.

පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ සඳීර ලේකම්.

1965 සැප්තැම්බර් මස 8 වැනි දින, කොළඹ දී ය.

අතුරු ව්‍යවස්ථාව

1. පහත සඳහන් ව්‍යාපාර අන්තරායදායක ව්‍යාපාර වශයෙන් සැලකිය යුතු යි:—

- කෙදි වර්ග ගබඩා කිරීම හෝ තෙලීම
- කොප්පරා සැදීම හෝ ගබඩා කිරීම
- මෝලෙන් හෝ සෙක්කුවෙන් පොල් තෙල් හිඳීම
- කපාපු ජූසාල් සකස් කිරීම
- පුළුන්, කපු පුළුන් හෝ පිදුරු ගබඩා කිරීම
- තල තෙල් හිඳීම
- හිනි කුරු සැදීම
- ලී ඉරණ මෝලක් පවත්වාගෙන යාම
- ජල බලයෙන්, වාෂ්ප බලයෙන් හෝ වෙනත් යන්ත්‍රික බලයකින් දව දඬු හෝ ලී ඉරීම
- මහා මාර්ගයකින් යාර සියයක් ඇතුළත පිහිටි මඩුවක කොප්පරා වියලා සකස් කිරීම

- ගෝනි ගබඩා කිරීම
- තෙල් ගබඩා කිරීම
- කොහු හෝ කොහු වලින් හෝ කෙදි වලින් සාදන ලද භාණ්ඩ ගබඩා කිරීම
- විදුලි කප්පාන්ත වැඩ පොළක් පවත්වාගෙන යාම
- මුදුණ යන්ත්‍රාලයක් පවත්වාගෙන යාම
- සවර්ණාභරන සැදීම පිණිස ආයතනයක් පවත්වාගෙන යාම
- කම්මලක් පවත්වාගෙන යාම
- රේදි අපුල්ලන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම
- වඩු කප්පාන්ත වැඩ පොළක් පවත්වාගෙන යාම.

2. පහත සඳහන් ව්‍යාපාර අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර වශයෙන් සැලකිය යුතුයි:—

- හම් පදම් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම
- පුවක් වියලා සකස් කිරීම
- සතුන්ගේ ලේ හෝ අතුණු බහන් උණු කිරීම
- පොල් ලෙලි පෙහවීම සඳහා (පොල් ලෙලි) කොටුවක් පවත්වාගෙන යාම
- උම්බලකඩ ගබඩා කිරීම (හොණ්ඩර 5කට වැඩි ප්‍රමාණයක්)
- පුණු මාලු ගබඩා කිරීම (හොණ්ඩර 3කට වැඩි ප්‍රමාණයක්)
- කරවල ගබඩා කිරීම (හොණ්ඩර 3කට වැඩි ප්‍රමාණයක්)
- ලී ඉරණ මෝලක් පවත්වාගෙන යාම
- මාලු වියලා සකස් කිරීම, වියලීම හෝ අයිස් දැමීම
- මස් වියලීම හෝ වියලා සකස් කිරීම
- මිටිස් කුඩු සැදීම
- බුරුසු සැදීම

යන්ත්‍රානුසාරයෙන් මිලිස් කුඩු ඇඹරීම
 අතුරු සඳහා ලී හෝ පොල් කටු පිළිවීම
 එළවන් දහදෙනෙකුට වඩා වැඩි ගණනක් සඳහා මඩුවක් හෝ අංගනයක් පවත්වාගෙන යාම
 යන්ත්‍රානුසාරයෙන් ඩී. කුරක්කන්, තිරිඟු හෝ වෙනත් යම් යම් ධාන්‍ය වර්ග ඇඹරීම
 සුරැච්චු සිද්ධි
 ඉලික්කම් හාණ්ඩු සුන්දරී ගබඩා කිරීම
 ඉෂ්ලි කටු අතුරු ගබඩා කිරීම
 විශේෂ සහ විසුඛි වල්කනයිස් කරන ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම
 ඇසිටික් ඇසිඩ් ගබඩා කිරීම (ගැඹුම් 12කට වැඩි ප්‍රමාණයක්).

3. පහත සඳහන් ව්‍යාපාර අත්තරායදායක හා අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර වශයෙන් සැලකිය යුතුය:—
 ගබොල් හෝ උළු පිළිවීම
 හුණු පිළිවීම හෝ සකස් කිරීම
 මේඛය හෝ මේඛ තෙල් උණු කිරීම
 ගබොල්, කබුක්ගල්, උළුහෝ කලුගල් ගබඩා කිරීම
 පොල් තෙල් ගැඹුම් පනහකට වැඩි ප්‍රමාණයක් ගබඩා කිරීම
 යන්ත්‍රානුසාරයෙන් කලුගල් කැඩීම
 9-1098-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇල්.ඩී.—බී. 19/64

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වන අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 152 සහ 156 යන වගන්ති යටතේ, කන්තලේ සුළු නගර සභාව මගින් සම්පාදනය කරන ලදුව ඒ ආඥාපනතේ 153 වැනි වගන්තියෙන් තමා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලනය පිළිබඳ ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා.

ඒ. ඊ. ගොගර්ලි මොරගොඩ,
 පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ ස්ඵර ලේකම්.

1965 අගෝස්තු මස 25 වැනි දින,
 කොළඹදීය.

අතුරු ව්‍යවස්ථා

වැසිකිළි ශෝධනය

1. කන්තලේ සුළු නගර සභාව විසින් පිළිගනු ලැබූ සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථාවල, 19 වැනි කොටසේ 6 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ කාර්යයන් සඳහා සුළු නගර සභාව වෙත මාස්පතා ගෙවිය යුතු වැසිකිළි ශෝධන ගාස්තුව ශෝධනය කරනු ලබන එක් එක් බැර්දිය වෙනුවෙන් රුපියල් එකයි යන පනහ බැගින් විය යුතුය.

2. අංක 1 දරන අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ සඳහන් ගාස්තුව එය අයවිය යුතු මාසය ලඟට එළඹෙන මාසයේ දහවෙනි දින හෝ ඊට කලින් ගෙවිය යුතුය.

9-1100-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇල්.ඩී.—බී 18/63

ප.පා.කො. බීඩී/ව/1/2/1

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

(256 වැනි අධිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 152 වැනි සහ 156 වැනි වගන්ති යටතේ ගලේවෙල සුළු නගර සභාව විසින් සම්පාදිතව, එම ආඥාපනතේ 153 වැනි වගන්තියෙන් පළාත් පාලන ඇමතිවරයා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර ඔහු විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා.

ඒ. ඊ. ගොගර්ලි මොරගොඩ,
 පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ ස්ඵර ලේකම්.

1965.9.8 වැනි දින,
 කොළඹදීය.

අතුරු ව්‍යවස්ථා

කසළ ශෝධනය

(1) ගලේවෙල සුළු නගර සභාව විසින් පිළිගන්නා ලද සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 19 වැනි කොටසේ 6 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ කාර්යයන් සඳහා, එම සුළු නගර සභාව වෙත මාස්පතා ගෙවිය යුතු කසළ ශෝධන ගාස්තුව, ශෝධනය කරනු ලබන එක් එක් වැසිකිළි බැර්දිය වෙනුවෙන් රුපියල් දෙක බැගින් විය යුතුය.

(2) (1) වන අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ සඳහන් ගාස්තුව, එය අයවිය යුතු මාසයට ඉක්බිතිවම එළඹෙන මාසයේ දහ වැනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතුය.

9-1105-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇල්.ඩී.—බී 67/46

ප.පා.දෙ.—ජීඩී 55/1/16

ගම්සභා ආඥාපනත

1961 අංක 60 දරන පනතින් සංශෝධිත (257 වැනි අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥාපනතේ, 42 වැනි වගන්තිය යටතේ කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ දුම්මලසූරිය ගම්ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් සම්පාදිතව එකී වගන්තියේ (3) වෙනි උප වගන්තියෙන් පළාත් පාලන ඇමතිවරයා වෙත පැවරී ඇති බලතල ප්‍රකාර ඔහු විසින් අනුමත කරන ලද අතුරු ව්‍යවස්ථා.

ඒ. ඊ. ගොගර්ලි මොරගොඩ,
 පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ ස්ඵර ලේකම්.

1965 සැප්තැම්බර් මස 8 වැනි දින,
 කොළඹ දී ය.

අතුරු ව්‍යවස්ථා

මලාපවහනය හා කසළ ශෝධනය

(1) සභාව විසින් පිළිගන්නා ලද සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 6 වැනි කොටසේ 6 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවෙහි කාර්යයන් සඳහා මලාපවහනය සම්බන්ධයෙන් සභාවට මාස්පතා ගෙවිය යුතු ගාස්තුව එක් එක් බැර්දියක් සඳහා රුපියල් දෙකක් බැගින් විය යුතුය.

(2) සභාව විසින් පිළිගන්නා ලද සම්මත අතුරු ව්‍යවස්ථාවල 6 වැනි කොටසේ 11 වැනි අතුරු ව්‍යවස්ථාවේ කාර්යයන් සඳහා කසළ ශෝධනය සම්බන්ධයෙන් සභාවට මාස්පතා ගෙවිය යුතු ගාස්තුව යන පනහක් බැගින් විය යුතුය.

9-1102-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සභා ජන ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනත (262 වැනි අධිකාරය)

**කැලල දිස්ත්‍රික්කය
 පින්තාවල ගම්සභාව**

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 වැනි අධිකාරය) 66(2) වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලබන්නේ පින්තාවල ගම්සභාවේ අංක 5 දරණ කොට්ඨාසය වෙනුවෙන්

පෙනී සිටීම සඳහා, නිෂ්පලගමයේ දොන් ධර්මරත්න මහතා ඡන්දයෙන් තෝරා පත් කර ගන්නට යෙදුන බව ය.

ඊ. ඇල්. බයස් අබේසිංහ,
 මැතිවරණ කොමසාරිස්,
 (ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල).

1965 සැප්තැම්බර් මස 13 වැනි දින,
 කොළඹ දී ය.

9-892-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනත
(262 වැනි අධිකාරය)
කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය

පෙනී සිටීම සඳහා, ශාල්ලයේ විලියම් ප්‍රනාන්දු මහතා ඡන්දයෙන් තෝරා පත් කර ගන්නට යෙදුන බවය.

මාමිපෙ-කැස්බෑව ගම්සභාව

ඊ. එෆ්. ඩයස් අබේසිංහ,
මැතිවරණ කොමසාරිස්,
(ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල).

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ඡන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 වැනි අධිකාරය) 36 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලබන්නේ, මාමිපෙ-කැස්බෑව ගම්සභාවේ අංක 2 දරණ කොට්ඨාසය වෙනුවෙන්

1965 සැප්තැම්බර් 13 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.
9-894-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන

උප නගර සභාව—දෙවන්දුව

ආදායම් හා වියදම් ප්‍රකාශ

1963.1.1 දින සිට 1963.12.31. දක්වා

| ආදායම | රු. ශ. | | වියදම | රු. ශ. | |
|------------------------------------|--------|-------------------|------------------------------------|--------|-------------------|
| | | | | | |
| ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම ... | ... | 47,626 39 | ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම ... | ... | 21,666 29 |
| බී.—මංමාවත් ... | ... | 1,569 78 | බී.—මංමාවත් ... | ... | 4,300 05 |
| සී.—නගරසභාවේ ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි ... | ... | 1,342 98 | සී.—නගරසභාවේ ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි ... | ... | 2,309 55 |
| ඩී.—පොදු පොරොත්ත ... | ... | 4,740 50 | ඩී.—පොදු පොරොත්ත ... | ... | 23,134 79 |
| ඊ.—පොදු ක්‍රීඩා ... | ... | 253 11 | ඊ.—පොදු ක්‍රීඩා ... | ... | — |
| ඇෆ්.—සුසානාගුම් ... | ... | — | ඇෆ්.—සුසානාගුම් ... | ... | 74 0 |
| ඒ.—බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීම ... | ... | 30 0 | ඒ.—බල්ලන් ලියාපදිංචි කිරීම ... | ... | — |
| එච්.—කිරුම් හා මැණුම් ... | ... | — | එච්.—කිරුම් හා මැණුම් ... | ... | — |
| අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා කිරීම ... | ... | — | අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා කිරීම ... | ... | — |
| ජේ.—කියවීම්ශාලා හා පුස්තකාල ... | ... | — | ජේ.—කියවීම්ශාලා හා පුස්තකාල ... | ... | — |
| | | <u>55,562 76</u> | | | <u>51,484 68</u> |
| වෙනත් ආදායම් | | | වෙනත් වියදම් | | |
| | | රු. ශ. | | | රු. ශ. |
| වටිනාකම අඩුවීම සඳහා ... | ... | 1,000 0 | තැන්පත් ... | ... | 9,926 50 |
| තැන්පත් ... | ... | 8,204 77 | අත්තිකාරම් ... | ... | 6,431 21 |
| අත්තිකාරම් ... | ... | 5,578 51 | විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුව ... | ... | 39,624 33 |
| විදුලිය දෙපාර්තමේන්තුව ... | ... | 41,128 82 | දේපල බදු ... | ... | 11,381 0 |
| දේපල බදු ... | ... | 10,798 31 | කසල ගාස්තු ... | ... | 180 0 |
| කසල ගාස්තු ... | ... | 194 0 | විදුලිය සැපයීමේ ගාස්තු ... | ... | 30,735 38 |
| විදුලිය සැපයීමේ ගාස්තු ... | ... | 31,091 33 | විවිධ ණයගැතියන්ගේ ගිණුම් ... | ... | 10,770 67 |
| විවිධ ණයගැතියන්ගේ ගිණුම් ... | ... | 4,398 64 | විවිධ ණයගිම්යන්ගේ ... | ... | 6,586 24 |
| විවිධ ණයගිම්යන්ගේ ගිණුම් ... | ... | 6,480 98 | වරෙන්තු ගාස්තු ... | ... | 1,530 0 |
| වරෙන්තු ගාස්තු ... | ... | 215 91 | | | |
| 1962-12-31 දිනට ඉතිරි මුදල් ... | ... | 19,680 97 | 1963-12-31 දිනට ඉතිරි මුදල් ... | ... | 15,684 99 |
| | | <u>1,84,335 0</u> | | | <u>1,84,335 0</u> |

දෙවන්දුව සුළු නගරසභාවේ සභාපති තැන්පත්, බර්නාඩ් ජේම්ස් ජයවර්ධන වන මම, ඉහත සඳහන් වාර්තාව මගේ සම්පූර්ණ දැනීම හා විශ්වාසයේ හැටියට 1963 දෙසැම්බර් 31 වන දින විට, දෙවන්දුව සුළු නගරසභාවේ ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ නිවැරදි වූත්, සත්‍යවූත්, වාර්තාවක් බවට මෙයින් සහතික කරමි.

නිවැරදි බවට සහතික කරන ලදී.
ඩබ්ලිව්. ඇස්. ජයසූරිය,
සාමාජික.

ඩී. ජේ. ජයවර්ධන,
සභාපති,
සුළු නගර සභාව, දෙවන්දුව.

1965 පෙබරවාරි මස දෙවන්දුව දී මා ඉදිරියේදී සහතික කරන ලදී.
ඊ. බී. ගුණතිලක,
සමාදාන විනිශ්චයකාර.

1963 දෙසැම්බර් 31 වන දිනට දක්වන වත්කම් හා බැරකම් ප්‍රකාශය

| බැරකම් | | | වත්කම් | | |
|------------------------------------------|-----------|----------|-------------|-----------------------|-------------|
| | රු. ශ. | රු. ශ. | රු. ශ. | | රු. ශ. |
| තැන්පත් මුදල් | ... | | 20,070 57 | අත්තිකාරම් | ... |
| ආධාර මුද්‍රාණය සංචාර නිවාස යෝජනා ක්‍රමයට | ... | | 60,000 0 | වරිපණම් බද්ද | ... |
| අධිකතා හා උනන්දු ගිණුම්— | | | | වරෙන්තු ගාස්තු | ... |
| සාමාන්‍ය අධිකතා—1963.1.1 දිනදී | 17,677 57 | | | විදුලිය ගාස්තු | ... |
| සාමාන්‍ය අය | 55,562 76 | | | මල බැහැර ගාස්තු | ... |
| සාමාන්‍ය වැය | 51,484 68 | | | විවිධ ණය ගැනියෝ | ... |
| | | | | ස්ථිර තැන්පත් | ... |
| ඉතිරි | ... | 4,078 08 | | 1963.12.31 දිනට ඉතිරි | ... |
| | | | 21,755 65 | | 15,684 99 |
| විදුලිය අධිකතා—1963.1.1 දිනදී | 19,701 62 | | | | |
| විදුලිය අය | 41,128 82 | | | | |
| විදුලිය වැය | 39,624 39 | | | | |
| | 1,504 49 | | | | |
| ඉතිරි | ... | 1,504 49 | | | |
| | | | 21,206 11 | | |
| ණය මුදලෙන් ඉතිරි | ... | | 24 95 | | |
| අගය අඩුවීම වෙනුවට වෙන්කල | ... | | 3,000 0 | | |
| විවිධ ණය හිමියෝ | ... | | 7,866 52 | | |
| | | | 1,33,923 80 | | 1,33,923 80 |

දෙවැනි වරට, සුළු නගර සභාවේ සභාපති තැන්පත්, බර්නාඩ් ජේම්ස් ජයවර්ධන වන මම, ඉහත සඳහන් වාර්තාව මගේ සම්පූර්ණ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට 1963 දෙසැම්බර් 31 වන දිනට, දෙවැනි වරට, සුළු නගර සභාවේ බැරකම් හා වත්කම් පිළිබඳ නිවැරදි වූත්, සත්‍යවූත්, වාර්තාවක් බවට මෙයින් සහතික කරමි.

බී. ජේ. ජයවර්ධන,
සභාපති,
සුළු නගර සභාව, දෙවැනි වරට.

නිවැරදි බවට සහතික කරන ලදී.
ඩබ්ලිව්. ඇස්. ජයසූරිය
සාමාජික

1963 පෙබරවාරි මස දෙවැනි දිනටදී, මා ඉදිරියේ සහතික කරන ලදී.

ඊ. බී. ගුණතිලක,
සාමාන්‍ය විනිශ්චයකාර.

9-1131—65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

කිසිසමහරාම සුළු නගර සභාව
ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශනය

1963 වර්ෂයේ ආදායම් සහ වියදම් ලේඛනය

| ආදායම් | | රු. ශ. | රු. ශ. | වියදම් | | රු. ශ. | රු. ශ. |
|----------------------------------------------------|---------|-----------|-------------|----------------------------------------------------|-----|-----------|-------------|
| ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම | ... | 79,331 76 | | ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් | ... | 24,656 92 | |
| බී.—මහා මාර්ග | ... | 852 0 | | බී.—මහා මාර්ග | ... | 17,717 80 | |
| සී.—නගර සභා, ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි | ... | 234 50 | | සී.—නගර සභා, ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි | ... | 1,820 05 | |
| ඩී.—මහජන සේවාව | ... | 40,964 20 | | ඩී.—මහජන සේවාව | ... | 75,334 0 | |
| ඊ.—මහජන විනෝදය (අධිකාරිය 170 (6)) | ... | 6,153 05 | | ඊ.—මහජන විනෝදය (අධිකාරිය 170 (6)) | ... | 382 50 | |
| ඇෆ්.—සෞභෝග්‍ය නිම (අධිකාරිය 181) | ... | — | | ඇෆ්.—සෞභෝග්‍ය නිම (අධිකාරිය 181) | ... | — | |
| ඊ.—සුනඛයන් ලියා පදිංචි කරවීම (අධිකාරිය 334 හා 333) | ... | — | | ඊ.—සුනඛයන් ලියා පදිංචි කරවීම (අධිකාරිය 334 හා 333) | ... | 434 0 | |
| එච්.—කිරුම් හා මිණුම් (අධිකාරිය 127) | ... | — | | එච්.—කිරුම් හා මිණුම් (අධිකාරිය 127) | ... | — | |
| අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාව | ... | — | | අයි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂාව | ... | — | |
| ජේ.—කියවීමේ ශාලා හා පුස්තකාල | ... | — | | ජේ.—කියවීමේ ශාලා හා පුස්තකාල | ... | — | |
| | | | 1,27,535 51 | | | | 1,20,345 27 |
| වෙනත් ලැබීම්— | | | | වෙනත් ගෙවීම්— | | | |
| 1. තැන්පත් | ... | 41,356 58 | | 1. තැන්පත් | ... | 36,720 66 | |
| 2. අත්තිකාරම් | ... | 5,468 73 | | 2. අත්තිකාරම් | ... | 5,732 0 | |
| 3. විදුලි ගිණුම් | ... | 67,846 92 | | 3. විදුලි ගිණුම් | ... | 58,753 28 | |
| 4. අගය අඩුවීම සඳහා වෙන් කිරීම—විදුලිය | 1,250 0 | | | 4. අගය අඩුවීම සඳහා වෙන් කිරීම—විදුලිය | — | | |
| 5. විවිධ ණය හිමියෝ | ... | 1,101 82 | | 5. විවිධ ණය හිමියෝ | ... | 4,177 20 | |
| 6. විවිධ ණය ගැනියෝ | ... | 15,628 87 | | 6. විවිධ ණය ගැනියෝ... | ... | 9,300 35 | |

| ආදායම | | | වියදම | | |
|---------------------------|-----------------|-----------------|---------------------------|-----------------|-----------------|
| | රු. | ශ. | | රු. | ශ. |
| 7. ආදායම් එකතුවේ ගනුදෙනු— | | | 7. ආදායම් එකතුවේ ගනුදෙනු— | | |
| (ඒ) වරිපනම් බදු ... | 20,881 | 19 | (ඒ) වරිපනම් බදු ... | 16,530 | 24 |
| (ඔ) ජලබදු ... | 65 | 32 | (ඔ) ජලබදු ... | 8,298 | 69 |
| (ඔ) වැසිකිළි ගාස්තු ... | 4,944 | 0 | (ඔ) වැසිකිළි ගාස්තු ... | 5,996 | 0 |
| (ඔ) විදුලි ගාස්තු ... | 40,809 | 95 | (ඔ) විදුලි ගාස්තු ... | 41,983 | 89 |
| (ඊ) වරෙන්තු ගාස්තු ... | 518 | 26 | (ඊ) වරෙන්තු ගාස්තු ... | 411 | 76 |
| (ඇ) කුලී ... | 6,669 | 05 | (ඇ) කුලී ... | 6,988 | 05 |
| | <u>2,06,540</u> | <u>69</u> | | <u>1,94,892</u> | <u>12</u> |
| | | 3,34,076 | | | 3,15,237 |
| 1962.12.31 දිනට ඉතිරි ... | | 36,437 | 1963.12.31 දිනට ඉතිරි ... | | 55,276 |
| | | <u>3,70,513</u> | | | <u>3,70,513</u> |

නිස්සමහාරාම සුළු නගර සභාවේ සභාපති තැන්පත් මහ මරණකලයේ මෙහිපිට වන මම, ඉහත සඳහන් වාර්තාව, මගේ සම්පූර්ණ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට 1963 වර්ෂයේ නිස්සමහාරාම සුළු නගර සභාවේ ලැබීම් සහ ගෙවීම් පිළිබඳ නිවැරදිවූයේ, සත්‍යවූයේ, වාර්තාවක් බව සහතික කරමි.

එම්. එම්. මෙහිපිට, සභාපති.

ඊ. ජයසිංහ, සමාජන විනිශ්චයකාර තැන.

නිවැරදි බවට සහතික කරන ලදී.
ජී. ටී. ආර්ලිස් සිල්වා, සාමාජික.

1964 මාර්තු මස 20 වන දින මා ඉදිරිපිට නිස්සමහාරාමයේ දී සහතික කරන ලදී.

ඊ. ජයසිංහ, සමාජන විනිශ්චයකාර තැන.

1963 දෙසැම්බර් මස 31 වෙනි දිනට වත්කම් සහ බැරකම් ප්‍රකාශනය

| බැරකම් | | | වත්කම් | | |
|----------------------------|--------------|---------------|-------------------------------------|--------|-----------|
| | රු. | ශ. | | රු. | ශ. |
| තැන්පත්— | | | | | |
| සාමාන්‍ය ... | 20,060 | 44 | අත්තිකාරම් ... | 1,666 | 27 |
| රජයේ ආධාර—අලුත්ගොඩ පාර | 915 | 12 | දේපල බදු ... | 18,502 | 30 |
| රජයේ ආධාර—මුඩුක්කු සංහාර | 16,500 | 0 | ජලබදු ... | 8,233 | 37 |
| නිවාස යෝජනා ක්‍රමය | 37,475 | 56 | වැසිකිළි ශෝධන ගාස්තු ... | 1,052 | 0 |
| අඟය අඩුවීමේ සංචිතය—විදුලිය | 2,450 | 0 | කඩබදු ... | 319 | 0 |
| අධිකය—සාමාන්‍ය— | | | වරිපනම් දඩ ... | 178 | 45 |
| 1963.1.1 දිනට අධිකය | 30,527 | 21 | විදුලි බල ගාස්තු ... | 3,392 | 08 |
| 1963.12.31 දිනට අය ... | 1,27,535 | 51 | විවිධ ණය ගැතියෝ ... | 9,300 | 35 |
| 1963.12.31 දිනට වැය ... | 1,20,345 | 27 | 1963.12.31 දිනට මුදල් පොතේ ශේෂය ... | 55,276 | 19 |
| | <u>7,190</u> | <u>24</u> | | | |
| | | 37,717 | | | 45 |
| විවිධ ණය හිමියෝ ... | | 1,101 | | | 82 |
| විදුලි අංශය— | | | | | |
| 1963.1.1 දිනට අධිකය ... | 10,081 | 54 | | | |
| 1963.12.31 දිනට අය ... | 67,846 | 92 | | | |
| 1963.12.31 දිනට වැය ... | 58,753 | 28 | | | |
| | <u>9,093</u> | <u>64</u> | | | |
| | | 19,175 | | | 18 |
| | | <u>97,920</u> | | | <u>01</u> |

නිස්සමහාරාම සුළු නගර සභාවේ සභාපති තැන්පත් මහ මරණකලයේ මෙහිපිට වන මම, ඉහත සඳහන් වාර්තාව, මගේ සම්පූර්ණ දැනීමේ හා විශ්වාසයේ හැටියට 1963 දෙසැම්බර් 31 වෙනිදා වන විට, නිස්සමහාරාම සුළු නගර සභාවේ වත්කම් සහ බැරකම් පිළිබඳ නිවැරදිවූයේ, සත්‍යවූයේ, වාර්තාවක් බවට මෙයින් සහතික කරමි.

එම්. එම්. මෙහිපිට, සභාපති.

නිවැරදි බවට සහතික කරන ලදී.

ජී. ටී. ආර්ලිස් සිල්වා, සාමාජික.

1964 මාර්තු මස 20 වන දින මා ඉදිරිපිට නිස්සමහාරාමයේ දී සහතික කරන ලදී.

ඊ. ජයසිංහ, සමාජන විනිශ්චයකාර තැන.

අය වැය ලේඛන

මාදම්පේ නගර සභාව

1964.12.15 වෙනි දින රැස්වීමේදී සභා සම්මත විය.

1964 වර්ෂයේ දෙවන අතුරු අයවැය ලේඛනය

සේගු පති සේගු ඊබාහිම්,
මාදම්පේ නගර සභාපති.

| | | | |
|-----------------------------|----------------|------------------------------------------------------|--------------------------------------------------------------------------------------|
| 1 වන කොටස—සාමාන්‍ය | | නගර සභා කාර්යාලය, මාදම්පේ, 1964 දෙසැම්බර් 16 දින. | |
| වැය ශීර්ෂය | මුදල රු. ශ. | | |
| බී. 4 — විවි ආලෝක කිරීම ... | 2,000 0 | | අනුමත කරන ලදී. |
| ඩී. 2 (ඒ)—වෙනන ... | 1,497 0 | | කේ. ඩී. ඊ. පියතිලක, ව. කො. සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්. |
| එකතුව ... | 3,497 0 | | කුරුණෑගලදී 1965 සැප්තැම්බර් 14 දින 9-1128-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය |

කහවත්ත සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි අංක 40 (II) කොටස යටතේ අයදුම් පත

වර්ෂ 1965 අය වැය ලේඛනය

1965 අය වැය ලේඛනයේ ඒ ඒ ශීර්ෂ යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල් වලින් ඉතිරිවෙයි ගණන් බලන ලද පහත දැක්වෙන ශීර්ෂයන් යටතේ මුදල් ඊට අනුරූපව දැක්වෙන වැය ශීර්ෂවලට මාරුකර අවශ්‍ය වී තිබෙන අතිරේක වැය සඳහා එම ශීර්ෂ යටතේ යෙදීමට 1965 ක් වූ අගෝස්තු මස 6 වැනි දින පවත්වන ලද සාමාන්‍ය සභා රැස්වීමේදී අංක II දරණ සම්මුතියෙන් සභා සම්මත විය.

| | | | | | |
|----------------------------------------------------------|----------|--------|----------------------------------------------|--|--------|
| ඉතිරි මුදල් වැය ශීර්ෂ | | රු. ශ. | වැඩිපුර වියදම් වැය ශීර්ෂ | | රු. ශ. |
| බී.—මංචාවන්— | | | ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම්— | | |
| 1 (ඒ) කර්මාන්ත අධිකාරි (වෙනත් දීමනා) ... | 180 0 | | (1) නිලධාරි වැටුප් (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකල) | | |
| සී.—නගර සභා ඉඩම් සහ ගොඩනැගිලි (අන් අන්දමකින් වෙන් නොකල)— | | | (ඒ) ලේකම් ... 200 0 | | |
| (3) කාර්යාල කුලී ... | 480 0 | | (බී) ලිපිකරුවෝ ... 200 0 | | |
| (4) නඩත්තු කිරීම ... | 842 80 | | ඒ 2 සංස්ථා වියදම්— | | |
| ඇ.ප්.—සුසාන භූමි (පරි. 231)— | | | (ඩී) තක්සේරු කරන්නන්ගේ ගාස්තු ... 400 0 | | |
| (2) නඩත්තුව ... | 205 0 | | ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය— | | |
| ඒ.—සුනකයින් ලියාපදිංචි කිරීම (පරි. 476 හා 477) | | | (1) සාමාන්‍ය— | | |
| (1) සුනක සාතනය ... | 200 0 | | (එච්) කාණු ඉදිකිරීම ... 1,007 80 | | |
| | | | 3 (ඊ) වැයිකිලි නඩත්තුව ... 100 0 | | |
| | 1,907 80 | | | | |

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
කහවත්ත, 1965.8.12.
9-1130-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇස්. බී. මාටින්සිංගෝ,
කහවත්ත සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

හැදල උප නගර සභාව

40 (II) වැනි මුදල් රෙගුලාසි යටතේ ඉල්ලීම—1965 අය-වැය ලේඛනය

පහත සඳහන් වැය ශීර්ෂය යටතේ 1965 වර්ෂයේදී වියදම් නොවෙයි ගණන් බලන ලද මුදල ඊට අනුරූපව දැක්වෙන වැය ශීර්ෂයන් යටතේ වැඩිපුර වියදම් වීමට සිදුවෙන මුදල පියවා ගැනීම සඳහා ශීර්ෂ මාරුවකින් 1965 අය වැය ලේඛනයේ සංශෝධනයක් කිරීමට 1965.7.30 වෙනි දින අංක 4 (1) දරන යෝජනාවෙන් හැදල උප නගර සභාව තීරණය කර ගන්නා ලදී.

I කොටස—සාමාන්‍ය

| | | | | | |
|-----------------------------------------------------|---------|--------|-----------------------------------------------------------|--|--------|
| වියදම් නොවෙයි ගණන් බලන ලද වැය ශීර්ෂය හා මුදල | | රු. ශ. | වැඩිපුර වියදම් වෙයි ගණන් බලන ලද වැය ශීර්ෂය හා මුදල | | රු. ශ. |
| ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය— | | | ඒ.—සාමාන්‍ය වැය— | | |
| (1) සාමාන්‍ය | | | (1) නිලධාරි මණ්ඩලයේ වැටුප් | | |
| (ඒ) වැටුප් | | | (ඒ) ලේකම් මහතා ... 500 0 | | |
| (2) මහජන සෞඛ්‍ය සාත්තු සේවිකා ... | 1,200 0 | | (බී) ලිපිකරු මහතන් ... 75 0 | | |
| | | | (ඩී) කාර්යාල කාර්ය සහායක ... 25 0 | | |
| | | | (2) කාර්යාලය වියදම් | | |
| | | | (බී) ගමන් වියදම් ... 180 0 | | |
| | | | (චේ) අනියම් වියදම් ... 180 0 | | |
| | | | (ඇම්) අතිකාල දීමනා ... 40 0 | | |
| | | | ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය— | | |
| | | | (1) සාමාන්‍ය | | |
| | | | (ඒ) උපකරණ හා බෙහෙත් ... 200 0 | | |
| එකතුව ... | 1,200 0 | | එකතුව ... 1,200 0 | | |

උප නගර සභා කාර්යාලය,
හැදල. 1965.7.30.

අනුමත කරමි.

65.9.7

ඊ. ඩී. ඇස්. ද අල්විස්,
සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස් (බටහිර පෙදෙස).

9-1126-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඩී. ඇස්. ගුණසේකර,
සභාපති,
හැදල උප නගර සභාව.

ලුණුගල සුළු නගර සභාව

අංක 40 (II) දරණ සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසිය යටතේ වූ ඉල්ලුම් පත්‍රයයි

1965 වර්ෂයේ වැය ලේඛණයේ ඉතිරිවීයැයි ගණන් බලා ඇති වැය ශීර්ෂයන්ගෙන් අධික වියදම් වන වැය ශීර්ෂයට මෙහි පහත දැක්වෙන පරිදි මුදල් මාරු කිරීමට 1965ක් වූ අගෝස්තු මස 25 වැනි දින පවත්වන ලද මාසික මහා සභා රැස්වීමේ අංක 5 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත කර ගන්නා ලදී.

| ඉතිරි මුදල් | රු. ශ. | වැඩිපුර වියදම් | රු. ශ. |
|---------------------------------------|--------|--------------------------------------------|--------|
| ඒ.—(1) (බී) වැටුප් ලිපිකරු මණ්ඩලය ... | 300 0 | ඒ.—(2) (බී) ගමන් ගාස්තු ... | 250 00 |
| | | ඒ.—(3) ආපසු ගෙවීම් ... | 25 0 |
| | | ඩී.—(1) (කේ) කිරි පරීක්ෂා කිරීමේ ගාස්තු... | 25 0 |
| | 300 0 | | 300 0 |

විදුලි දෙපාර්තමේන්තුව

| (2) (සී) මීටර් ආදිය | රු. ශ. | (4) (ඒ) පාලන අංශයේ වැටුප් | රු. ශ. |
|---------------------|--------|---------------------------|--------|
| ... | 325 0 | ... | 325 0 |

ඩී. ඩී. ඊ. විජේසේකර,
වැඩබලන සභාපති, සුළු නගර සභාව, ලුණුගල.

1965 සැප්තැම්බර් 2 වැනි දින,
ලුණුගල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී.

අනුමත කරන ලදී.

ලාවේ ප. පා. ස. කො.

1965 සැප්තැම්බර් 16 වැනි දින, බදුල්ලේ දී ය.
9-1114-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

මහරගම නගර සභාව

මුදල් පරිහරණ නීති පොතේ අංක 40 (2) යටතේ අයදුම් පත—අයවැය කෙටුම් පත

ශීර්ෂවල ඉතිරිවී ඇති මුදල් ඒ ප්‍රමාණයන් අනුව, වැඩි වී ඇති ශීර්ෂවලට යෙදීමට, 1965.9.11 වෙනි දින පවත්වන ලද විශේෂ සභා රැස්වීමේදී අංක 7 දරණ යෝජනා ස්ථිරත්වය අනුව, පහත සඳහන් අන්දමට සභා සම්මත කර ගන්නා ලදී.

I වෙනි කොටස—සාමාන්‍ය අංශය

| යෝජනා | රු. | අතිරික්ත | රු. |
|----------------------------|-------|-------------------------------------------------|-------|
| සී.—(7) අළුත් කර්මාන්ත ... | 7,510 | ඒ.—(1) (ඒ) ලේකම් ... | 155 |
| | | ඒ.—(2) (බී) ගමන් වියදම් ... | 500 |
| | | ඒ.—(2) (අයි) නිවාඩු දුම්රිය ප්‍රවේශ බලපත්‍ර ... | 200 |
| | | ඒ.—(3) ආපසු ගෙවීම් ... | 25 |
| | | බී.—(4) විට් අලෝකය ... | 6,000 |
| | | සී.—(1) වේතන ... | 40 |
| | | සී.—(8) ජීවනාධාර දීමනා ... | 20 |
| | | ඩී.—(2) (ඒ) වේතන ... | 150 |
| | | ඩී.—(5) (ඊ) ඉදිකිරීම් ... | 300 |
| | | ඩී.—(6) (ඒ) වැටුප් ... | 90 |
| | | ඩී.—(6) (බී) ජීවනාධාර දීමනා ... | 15 |
| | | ඊ.—(1) වේතන ... | 15 |
| | 7,510 | | 7,510 |

II වෙනි කොටස—විදුලිය අංශය

| (2) (සී) මීටර් සහ වෙනත් උපකරණ | රු. | (2) (ඒ) ගොඩනැගිලි | රු. |
|-------------------------------|-----|---------------------------------------|-----|
| ... | 355 | ... | 155 |
| | | (4) (සී) ලිපි ද්‍රව්‍ය සහ මුද්‍රණ වැඩ | 200 |
| | 355 | | 355 |

ඩබ්ලිව්. සිරිසේන පෙරේරා,
සභාපති, මහරගම නගර සභාව.

1965 සැප්තැම්බර් මස 16 වෙනි දින,
නගර සභා කාර්යාලය, මහරගම.
9-1119-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

අය-වැය ලේඛණය
පොළොන්නරුව සුලු නගර සභාව
1965 අතිරේක අයවැය ලේඛණය

පැලියගොඩ නගර සභාව

1965 වර්ෂයේ පළමුවැනි පරිපූරක අයවැය ලේඛනය

දෙවන කොටස—විදුලි අංශය
6. වැඩිදියුණු හා දීර්ඝ කිරීම් ... රු. 15,000.00
1965 ජූලි මස 15 දින පවත්වන ලද විශේෂ සභා රැස්වීමේදී අංක 4 දරණ යෝජනාව අනුව අනුමත කරන ලදී.
ඒ මිස් හප්පාරච්චි,
සභාපති,
පොළොන්නරුව—සුලු නගර සභාව.

| වැය ශීර්ෂය සහ උප ශීර්ෂ | රු. | ශ. |
|-------------------------------------|---------------|----------|
| රී.—(3) (බී) අයුම් විටෝ කුලී | 6,000 | 0 |
| රී.—(බී) නඩත්තු සඳහා | 6,000 | 0 |
| ජේ.—(6) වැඩිදියුණුව සහ විශාල කිරීම් | 5,000 | 0 |
| | 17,000 | 0 |

සුලු නගර සභා කායසීලය,
පොළොන්නරුව,
65.7.15.

අනුමත කරන ලදී.

සී. බබ්ලිච්, ද සිල්වා,
උතුරු මැද දිශාවේ පළාත් පාලන සභාකාර
කොමසාරිස්.

1965 සැප්තැම්බර් මස 9 වැනි දින පැවැති රැස්වීමේ දී අංක 15(1) දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.

චින්සන්ට් රාජපක්ෂ,
පැලියගොඩ නගර සභාවේ සභාපති.

පළාත් පාලන සභාකාර කොමසාරිස් කායසීලය,
අනුරාධපුරය,
1965 සැප්තැම්බර් 17.
9-1115—65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

1965 සැප්තැම්බර් මස 13 වැනි දින,
පැලියගොඩ නගර සභා කායසීලයේදී ය.

9-1137/1—65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

පැලියගොඩ නගර සභාව

අය-වැය ලේඛනය 1965

නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි අංක 12 (II) යටතේ ඉල්ලීම්

පහත දැක්වෙන ඉතිරි මුදල් යටතේ සඳහන් වැය ශීර්ෂයන් මුදල් වැඩිපුර වියදම් යටතේ සඳහන් වැය ශීර්ෂවලට මාරුකර ඉන් වැය කිරීමට 1965 සැප්තැම්බර් 9 වැනි දින පැවැති රැස්වීමේ අංක 15 දරණ යෝජනාවෙන් සම්මත කරන ලදී.

| ඉතිරි වැය ශීර්ෂ | රු. | ශ. | මැඩියුර වියදම් වැය ශීර්ෂ | රු. | ශ. |
|--------------------------------------|---------------|----------|--------------------------------------------|---------------|----------|
| ඩී(7) අභිනව වැඩ | 2,500 | 0 | ඒ(1) (ඊ) විශ්‍රාම වැටුප් | 350 | 0 |
| ඊ(1) (බී) ආධාර දීමනා | 700 | 0 | (2) (ඊ) නඩු වියදම් | 500 | 0 |
| (2) (සී) ගබඩා | 2,000 | 0 | (ඇ) ලිපිද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ, ප්‍රසිද්ධකිරීම් | 5,000 | 0 |
| (3) (සී) ගබඩා | 2,000 | 0 | (කේ) ජීවනාධාර | 950 | 0 |
| (ඒ) ගොඩනැගීම් | 2,000 | 0 | (ඩී) (4) නඩත්තු කිරීම් | 2,000 | 0 |
| (5) (සී) නඩත්තුව සඳහා | 2,000 | 0 | (9) අතිකාල දීමනා මුරකරු | 100 | 0 |
| (ඊ) ගොඩනැගීම් | 2,000 | 0 | ඊ(2) (බී) කරත්ත, ගොන්නු, ලොරි | 2,000 | 0 |
| (ඒ) ප්‍රසිද්ධ නාන ස්ථාන | 2,500 | 0 | (3) (ඒ) වේතන | 11,000 | 0 |
| (7) (ඇ) අත්පත්කිරීම් | 2,500 | 0 | (බී) කරත්ත, ගොන්නු, ලොරි | 4,000 | 0 |
| ඇප(2) නඩත්තුකිරීම් | 500 | 0 | ජේ(3) (ඒ) උපකරණ | 2,500 | 0 |
| (4) අත්පත්කර ගැනීම් | 700 | 0 | (බී) කම්කරු වේතන | 3,000 | 0 |
| ජේ(2) (බී) විදුලිකම්බි නඩත්තු කිරීම් | 3,000 | 0 | | | |
| (4) (ඒ) විදුලි ජේවක වැටුප් | 3,000 | 0 | | | |
| (ඊ) ආධාර දීමනා | 1,000 | 0 | | | |
| (10) ජීවනාධාර | 3,000 | 0 | | | |
| ඇම්(5) අළුත් කර්මාන්ත | 2,000 | 0 | | | |
| | 31,400 | 0 | | 31,400 | 0 |

1965 සැප්තැම්බර් මස 13 වැනි දින,
පැලියගොඩ නගර සභා කායසීලයේදී ය.
9-1137/2—65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

චින්සන්ට් රාජපක්ෂ,
පැලියගොඩ නගර සභාවේ සභාපති.

විවිධ දැන්වීම්

මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ පානහේවාහැට හේවාචීස්ස කෝරළේ

උපලේඛනය

ගම්සභාව

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය

ස්ථානය හා වෙළඳාම

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

- ඇස්. ඇම්. මොහමඩ් හුසේන්,... දෙල්තොට කඩවිදියේ හරක්මස් පට්ටියගම, දෙල්තොට කඩය.
- ඇස්. ඇම්. මොහමඩ් හුසේන්,... දෙල්තොට කඩවිදියේ එළුමස් පට්ටියගම, දෙල්තොට කඩය.
- ඇස්. හනිපා, කරගස්කඩ, දෙල්තොට කඩවිදියේ හරක්මස් දෙල්තොට කඩය.
- ඇස්. අම්රදීන්, උඩුදෙණිය, උඩුදෙණිය ගමේ හරක්මස් කඩය. මාරස්සන.
- වයි. ඇම්. ඒ. කාදර්, පල්ලේගම, පල්ලේගම උඩපිටිය හරක්මස් දෙල්තොට කඩය.
- කේ. ඒ. උබේදීන්, උඩගම, උඩගම හරක්මස් කඩය. දෙල්තොට.

මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි සඳහන් අයවචන් විසින් එහි සඳහන් ස්ථානවල 1966 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීමට බලපත්‍ර ඉල්ලා අයදුම්පත්‍ර මා වෙත ඉදිරිපත් කර ඇති බව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වැනි පරිච්ඡේදයේ 1947 අංක 44 දරණ සංශෝධන ආඥාපනතේ 6 වැනි වගන්තියෙන් සංශෝධනය කරන ලද 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

කේ. ඩී. චිත්‍රමසිංහ,
සභාපති තැන,
හේවාචීස්ස කෝරළය.

එකී බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන, මහනුවර දිස්ත්‍රික්කයේ හේවාචීස්ස කෝරළේ ගම්සභා ප්‍රදේශ සීමාව තුල පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, එය කුමන කරුණක් නිසාද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපතක් සහිතව මෙම දන්වීම් ගැසට් පත්‍රයේ පළමු දින සිට 14 දිනක් ඇතුළත් මා වෙත එවිය යුතු බව දන්වා සිටිමි.

1965 සැප්තැම්බර් මස 18 වැනි දින,
මාරස්සන පිහිටි හේවාචීස්ස කෝරළේ,
ගම්සභා කාර්යාලයේ දීය.

9-1116—65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

භෞරොමිබාව ගම්පහාව—කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත විස්තර දක්වන උපලේඛනයේ දහන් අය විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම පිණිස 1966 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට විරුද්ධවන භෞරොමිබාව ගම්පුදේගය තුළ පදිංචි කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ, අසවල් කරුණු කියා යයි දක්වන ලියවිලි පිටපත් දෙකකින් යුක්තව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයෙහි පළවන දින සිට දහ හතර දිනක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බවත්, මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වෙනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ ආඥාපනතකින් සංශෝධනය වූ අංක 6 දරණ ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය

| ඉල්ලුම්කරුගේ නම | වෙළඳම | මස් කඩය හිටි ස්ථානය |
|---------------------|---------------------|--------------------------------------------------------|
| සු. මොහමඩ් සුල්තාන් | ... එළ හරක් මස් කඩය | ... සියඹලාගස්කොටුව, කොලොන්නගමුල ඉඩම නොහොත් මිහහමුල ඉඩම |
| සු. සෙල්ලේ මාලේ | ... එළ හරක් මස් කඩය | ... කටුපොත, කපුකොටුවේ හේන |

ගම්පහා කාර්යාලය,
ගොඩකවෙල, කටුපොත, 1965.9.7 දින දීය.
9-1139-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඩී. ඇම්. සේනානායක,
භෞරොමිබාව ගම්පහාවේ සහායක.

වරකාපොල සුළු නගර සභාව

1965 මස සඳහා රථ මාර්ග හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද—256 වෙනි අධිකාරිය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනත

වරකාපොල සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ—

(1) 256 වෙනි අධිකාරිය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 161 දරන වගන්තිය යටතේ පහත උපලේඛනයේ විස්තර වන සතුන් අනුව, 1965 වර්ෂයට රථ මාර්ග හා සතුන් සඳහා බද්දක් පනවා අය කිරීමටද,

(2) එකී ආඥාපනතේ 162 වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1965 ජූනි 30 වැනිදාට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකි අයුරින්ද වේ.

| | රු. ශ. |
|---------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------|
| සෑම පාපැදියක්, රෝදනුයේ පාපැදියක් හෝ පාපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් හෝ රෝදනුයේ පාපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්— | |
| (අ) වෙළඳාම පිණිස පාවිච්චි කෙරේ නම් ... | 5 00 |
| (ආ) වෙළඳාම හැර වෙන කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම් ... | 1 00 |
| සෑම කරත්තයක් සඳහා ... | 4 00 |
| සෑම අත් කරත්තයක් සඳහා ... | 4 00 |
| සෑම ජීන් ඊක්ෂේ කරත්තයක් සඳහා ... | 2 50 |
| සෑම අශ්වයකුටම ... | 5 00 |
| සෑම අශ්වනරයකුටම හෝ සෑම මුරුවකුටම ... | 1 00 |

වයි. ඇම්. මන්සුර්,
සභාපති,
වරකාපොල සුළු නගර සභාව.

උපලේඛනය

| මෝටර් කාර්, රෝදනුයේ මෝටර් කාර්, ලොරි, මෝටර් පාපැදි, කරත්ත, අත් කරත්ත, ඊක්ෂේ, රථ පාපැදි හෝ රෝදනුයේ පාපැදි හැර වෙන ඕනෑම අත්දැමේ මාර්ගයක් සඳහා ... | රු. ශ. |
|-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------|--------|
| ... | 5 00 |

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
වරකාපොල,
1965 සැප්තැම්බර් මස 17 වැනි දින.
9-1113-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

දෙහිඹවිට සුළු නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාව

මෙහි පහත දක්වන උපලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් හරක් මස් විකිණීමට පමණක් 1965 වර්ෂයට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීමට විරුද්ධව දෙහිඹවිට සුළු නගර සභා සීමාව ඇතුළත පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ අසවල් කරුණ සඳහා යයි දක්වන ලියවිලි ලේඛන දෙකක් සිටින සේ මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පල වන දින සිට 1෪ දින ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වෙනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ ආඥාපනතකින් සංශෝධනය වූ අංක 6 දරණ ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

පනත වූ 272 වන අධිකාරයේ අංක 7(2) දරණ වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

කේ. ඩී. ඩී. කැනිෂියස්,
දෙහිඹවිට සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1965 සැප්තැම්බර් මස 16 වැනි දින,
දෙහිඹවිට සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

උපලේඛනය

| ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය | ස්ථානය | වෙළඳම |
|----------------------------------------------------------------------------------------|----------|-------|
| ටී. ඇම්. වයි. ඔම්ප්‍රහන්තා, නො. 12, දෙහිඹවිට පාර, නො. 343, කල්දූව, අවිස්සාවේල්ල නල්දූව | හරක් මස් | |

9-1135-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ කඩවත්සතර ගම්පහාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වන උප ලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1966 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මැරීමට හා උරුමස් කර්මාන්ත ශාලාවක් පැවැත්වීමට සතුන් මැරීමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර සිටින බවත් ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ කඩවත් සතර ගම්පහා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙකු විරුද්ධ වන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුතු ලියවිලි ලේඛන දෙකක් සිටින සේ මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (201 වැනි අධිකාරයේ) අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ ආඥාපනතකින් සංශෝධනය වූ අංක 6 දරණ ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

| අංකය | ඉල්ලුම්කරුගේ නම | බලපත්‍රයේ ස්ථානය | ස්ථානය |
|-------|----------------------------|-----------------------------------------|-------------------------------|
| 1 ... | ඇම්. මුස්තපා | ... එළ මස් කඩය | අංක 22, නානුඹය |
| 2 ... | ඇස්. ඇම්. ඡරිප් | ... හරක් මස් කඩය | අංක 60, නානුඹය |
| 3 ... | වෙ. ඇම්. ඇස්. ජේගු මොහොමදු | හරක් මස් කඩය | කදපොළ |
| 4 ... | වෙ. ඇම්. ඇස්. ජේගු මොහොමදු | එළ මස් කඩය | කදපොළ |
| 5 ... | ජේ. ඇන්ඩර්සන් | උරුන් හා හරකුන් මරා මස් වර්ග වීන් කිරීම | “ඩැන්සුඩස්”, මිලිමන, බලැක්සල් |

ජී. ඒ. දිව්න අප්පුහාරී,
කඩවත් සතර ගම්පහාවේ සභාපති තැන.

නුවරඑළිය කඩවත් සතර ගම්පහා කාර්යාලය,
නානුඹය, 1965 සැප්තැම්බර් 15 වෙනි දින.
9-1121-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

පුස්සැල්ලාව සුළු නගර සභාව

ජලභීතිකා රෝගය

පුස්සැල්ලාව සුළු නගර සභාව සීමාව තුළ ජලභීතිකා රෝග උවදුර පවතින බැවින්, එම නගර සීමාව තුළ පිහිටි පොදුගලික ගොඩ නැගිල්ලක, ගෙමිදුලක හෝ ගෙවත්තක නොවන්නාවූ, අන්‍ය ප්‍රසිද්ධ ස්ථානයක හෝ ආරක හමුවන, දඩාවතෝ යන නැතහොත් බැඳ නොනබන ලද්දාවූ හෝ දැන් කාලගෙන නොයනු ලබන්නා වූ, නිසියම් සුනබයෙකු (බල්ලකු හෝ බැල්ලියකු), මා විසින් ලියවිල්ලකින් බලය පවරනු ලබන අයෙකු විසින් එවේලෙහිම විනාශ කරනු ලබන බව, (ලංකාවේ ව්‍යවස්ථාපිත ප්‍රඥප්ති සංග්‍රහයේ 476 වෙනි පරිච්ඡේදය)

ජේදය වන) ජලභීතිකා ආඥාපනතේ 11 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් ප්‍රකාශනය කරනු ලැබේ.

මෙම ප්‍රකාශනය ගැසට් පත්ති පළ වන දින සිට හය මාසක කාලයක් බලපවත්වනවා ඇත.

ඒ. ඩී. ඩබ්ලිව්. පෙරේරා,
සභාපති,
පුස්සැල්ලාව සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
පුස්සැල්ලාව,
1965 සැප්තැම්බර් මස 15 වැනි දින.

9-1117-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

ආඩිගම ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1965 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මැරීමට හා මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාමට බල පත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර සිටින බැවින් ඒ අනුව බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන ආඩිගම ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් ජනතෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට දින විසි එකක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වෙනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ ආඥාපනතකින් සංශෝධිත වූ අංක 6 දරණ වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම හා ලිපිනය
වෙළඳාමේ විස්තර
මරණ ස්ථානය
කඩය පවත්වන්නට බලාපොරොත්තු ස්ථානය
ඒ. අධ්‍යුරුස්, මදවක්කුලම, හරක් මස්... මදවක්කුලම මදවක්කුලම ආඩිගම තුන්මත් හන්දිය තුන්මත් හන්දිය

ගම්සභා කාර්යාලය,
පු/පල්ලම, 1965 සැප්තැම්බර් 15 වැනි දින.
9-1123-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනත

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1965 වර්ෂයට එහි සඳහන් ස්ථානයෙහි මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර ඇති බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන වලස්මුල්ල සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් ජනතෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු දක්වා පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක්, මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළ වූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනතේ 201 වැනි පරිච්ඡේදයේ 1947 අංක 44 දරණ සංශෝධිත ආඥා පනතේ 6 වැනි වගන්තියෙන් සංශෝධනය කරන ලද 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම
වෙළඳාම
ස්ථානය
ආම්. එච්. ඇම්. වඩුඩි ... එළ හරක් මස් ... වලස්මුල්ල පොදු වෙළඳ පොළේ මස්කඩය
ඇස්. ද ඇස්. ලියනගේ, වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1965 සැප්තැම්බර් මස 15 වැනි දින,
වලස්මුල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී ය.
9-1132-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගලේවෙල සුළු නගර සභාව

හිත වරිපනම් සඳහා දේපල විකිණීම

ගලේවෙල සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටි මාතලේ පාරේ වරිපනම් අංක 25 දරණ ස්ථානයෙන් 1964 වර්ෂයේ 1 සිට 4 දක්වා කාර්තුවලට ලැබිය යුතු හිත වරිපනම් සම්බන්ධයෙන් 256 වෙනි අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 169 (1) දරන වගන්තියෙන් කියවෙන පරිදි 252 වෙනි අධිකාරය වන මහනගර සභා ආඥාපනතේ 252 වෙනි වගන්තිය අනුව ගලේවෙල සුළු නගර සභාවේ සභාපති කුමා විසින් නිකුත් කරණ ලද වරෙන්තුවක බලය පිට තහනම්කර අල්ලා ගන්නා ලද පහත සඳහන් උප ලේඛනයෙහි දැක්වෙන බඩුබාහිරාදිය, එහි දේපල වෙනුවෙන් ලැබිය යුතු වරිපනම් බදු හිත මුදල් සහ වියදම් යථා කාලයෙහි ගෙවනු නොලැබුවහොත්

ඒවා 1965.9.28 වෙනි දින ප්‍ර.හා. 10.00 ට ගලේවෙල සුළු නගර සභා කාර්යාල භූමියේ දී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණන බව මෙයින් දන්වා සිටිනු ලැබේ.

ගා. හෙ. ආ. හෙත්තික් අප්පුහාමි,
සභාපති,
ගලේවෙල සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
ගලේවෙල, 1965.9.14.

උප ලේඛනය

| විස්තර | ප්‍රමාණය | ගණන |
|----------------|------------|-----|
| පරණ ටකරන් තහඩු | 8' x 2'-3" | 7 |
| එම | 6' x 2'-3" | 4 |

9-1134-65.9.24 දින අංක 14,513 දරන ගැසට් පත්‍රය

ආම් සිකුරුද දිනයකම ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ප්‍රසිද්ධ තිබූ දින අතරම යැමිණෙන ආම් සතියකදීම් පළ කරන දිනය වෙනස් වීමට ඉඩ තිබේ.

ගැසට් පත්‍රය පළ කරන දින සිට කාර්යාලය වැඩ කරන දින තනතුරකට ප්‍රථම පස්වරු 3.30 ට සියළුම දැන්වීම් සහ ප්‍රකාශනයන් කොළඹ, රජයේ මුද්‍රණාලයේ මුද්‍රණාලයකට පත්ව තැනට ලැබෙන සේ එවිය යුතුයි (සාමාන්‍ය වශයෙන් සදුදා පස්වරු 3.30 ට ප්‍රථමයෙන්).

ගැසට් පත්‍රය ලබාගැනීම සඳහා දායක මුදල් කොළඹ, මහලේකම් කාර්යාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කාර්යාලයේ අධිකාරී වෙත කෙලින්ම භේදිත යුතුය. ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයකට පත්වී විසින් දායක මුදල් භාරගනු නොලැබේ.